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Slovo starosty
	 Vážení spoluobčané,
zima je za námi, nastává nejkrásnější roční období – jaro, a s ním se v našem městečku 
probouzí nejen stavební aktivity. A právě s informacemi o tom, co již probíhá nebo se chys-
tá, k Vám přichází nové číslo Lysického zpravodaje.

	 Již od června 2023 probíhá,  
a ještě více než rok bude probíhat, 
stavba vodovodu Marek. V letoš-
ním roce se Lysic asi nejvíce do-
tkne pokládka potrubí v trase od 
kostela ulicí Komenského až po 
ulici Brněnskou. Výkop by měl jít 
v komunikaci v těsné blízkosti 
zeleného pásu podél zdravotní- 
ho střediska a dalších domů tak, 
aby co nejméně omezil dopravu. 
Potok bude překonán bezvýkopo-
vou technologií protlakem. Poté 
výkop přejde na druhou stranu  
k cukrárně a bude pokračovat dál 
před poštu, kde se napojí na již 
položené potrubí. Druhým kri-
tickým momentem bude poklád-
ka potrubí na náměstí Osvobo- 
zení podél lipového stromořadí  
a jeho napojení na hranici křižo-
vatky s ulicí Brněnskou. Zde bo-
hužel dojde k omezení provozu  
a doprava bude řízena semafory. 

Pokládka vodovodu v ZákostelíPokládka vodovodu v Zákostelí
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Osvobození, část Horního náměstí po začátek ulice Štěchovské a ulice Komenského. Jelikož 
po dokončení vodojemu na Marku dojde ke zvýšení tlaku ve vodovodním potrubí, je ne-
zbytné před položením nového povrchu komunikace vyměnit cca 250 metrů vodovodu 
v ulici Brněnská v úseku od ulice Žerůtské po ulici Horky, aby se zamezilo případným ha-
váriím na řadu, a s tím spojených výkopů v plánovaném novém povrchu silnice. Již v zimě 
byla zpracována projektová dokumentace nového vodovodu a nyní se připravuje výběrové 
řízení na zhotovitele. Předpokládaná cena zakázky je cca 5,2 milionu korun bez DPH  
a práce by měly proběhnout v letních měsících tak, aby nejpozději v říjnu mohl být položen 
nový povrch vozovky. S opravou krajských silnic souvisí rovněž i nezbytná výměna starých 
obrubníků v  úsecích pokládky nového asfaltu, a to zejména v ulici Brněnská v  úseku  
od křižovatky s náměstím Osvobození a ulicí Komenského a také u chodníku na náměstí 
Osvobození od prodejny Květinka k odbočce do ulice V Zahradách. Zde nebudou vymě- 
něny pouze obrubníky, ale chodník bude v  celé délce 231 metrů opraven, nevyhovující  
a poškozený asfaltový povrch bude nahrazen zámkovou dlažbou. V  této chvíli probíhá 
výběrové řízení na zhotovitele, předpokládaná cena prací je cca 1,9 milionu korun bez DPH. 

V souvislosti se stavbou vodovo-
du se setkávám s dotazy, proč je 
nově položené potrubí zasypáno 
a následně opět vykopáno a jsou 
na něm prováděny další práce.  
Je to z toho důvodu, že nejprve se 
musí položit hlavní vodovodní 
řad, ten zasypat a před zprovoz-
něním ho natlakovat, vyplách-
nout a vydezinfikovat. Teprve 
poté je možné v tomto potrubí 
udělat navrtávky a vybudovat 
nové přípojky pro jednotlivé od-
běratele. Z pohledu laika je to 
podivné a nelogické, nicméně se 
jedná o běžný technologický po-
stup. Současně s pokládkou po-
trubí budou probíhat i staveb- 
ní práce na samotném objektu 
vodojemu na Marku, včetně pří-
jezdové komunikace.
	 Již v minulém čísle jsem se 
zmínil o tom, že Správa a údrž- 
ba silnic Jihomoravského kraje 
připravuje rekonstrukci povrchu 
krajských komunikací vedou-
cích přes Lysice. Letos bude opra-
vena ulice Brněnská, náměstí 

Chodník na nám. Osvobození Chodník na nám. Osvobození 
je třeba opravitje třeba opravit
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	 Radou městyse byla vybrána projekční 
kancelář na vypracování projektové doku-
mentace nového kulturního domu dle stu- 
die Ing. arch. Kláry Lukešové z října 2023. 
Projekt bude stát 1.593.665 Kč bez DPH  
a jeho zhotovitelem bude Ing. Zdeňka Fied-
lerová z Kunštátu, která ze tří oslovených 
projektantů podala cenově nejvýhodnější 
nabídku a pro městys zajistí do konce pod-
zimu 2024 i pravomocné stavební povolení.
	 Rada městyse také z  důvodu zajištění 
bezpečnosti dětí rozhodla o přesunutí dět-
ského hřiště od sokolovny, která je v hava-
rijním stavu a staticky narušená, na neda-
leké sídliště Horky, kde je pro umístění 
hracích prvků více než vhodný prostor na 
louce mezi novými domy. 
	 Také bych Vás, vážení spoluobčané, 
chtěl informovat o vyhlášeném konkurzu 
na místo ředitele Mateřské školy Lysice. 
Ředitelé škol, včetně těch mateřských, mají 
šestileté funkční období a školský zákon 
umožňuje zřizovateli odvolat ředitele školy 
a vyhlásit konkurz na jeho místo pouze na 

WC na zdravotním středisku WC na zdravotním středisku 
projde rekonstrukcíprojde rekonstrukcí

	 Po velikonočních svátcích končí výběrové řízení na zhotovitele stavby „Cyklostezka 
podél Lysického potoka“. Vzhledem k tomu, že se jedná o složitější stavbu, jejíž součástí je 
i přemostění potoka a instalace veřejného osvětlení, bylo rozhodnuto, že zhotovitel bude 
vybrán v tzv. užším řízení. Toto řízení probíhá dvoukolově. Firmy, které mají o zakázku 
zájem, v prvním kole doloží své kvalifikační předpoklady, které jsou následně posouzeny 
komisí, a firmy, které dané předpoklady splní, jsou vyzvány k předložení cenové nabídky. 
V našem případě kvalifikační předpoklady splnilo 11 firem z 12 přihlášených a tyto byly 
vyzvány k předložení cenových nabídek s termínem do 4. dubna 2024. Po uzavření smlou-
vy o dílo s vítěznou firmou by měla stavba probíhat zhruba 5 měsíců. Na stavbu cyklostez-
ky obdržel městys dotaci 5,6 milionu korun, o její vyplacení však můžeme požádat až  
po dokončení stavby, což znamená, že v průběhu realizace budeme platit faktury ze svého 
rozpočtu. Tato okolnost poněkud komplikuje zahájení dalších stavebních akcí plánovaných 
na letošní rok, a to II. etapy oprav chodníků na Oulehle a opravu ulice Pod Hvozdcem, 
které proto budou pravděpodobně realizovány až v druhé polovině roku.
	 Z drobnějších plánovaných akcí musím vzpomenout opravu havarijního stavu sociál-
ního zařízení ve druhém patře budovy zdravotního střediska za cenu 456.215 Kč bez DPH, 
která začne po Velikonocích a bude trvat zhruba 6 týdnů. Tyto práce bohužel způsobí 
částečný diskomfort pacientů i personálu, neboť jediné použitelné WC bude v  přízemí 
budovy na dětském oddělení. 
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konci tohoto období. Letos tato 
lhůta uplynula, a proto rada roz-
hodla o odvolání ředitelky a vy-
hlášení konkurzu. Ve stano- 
veném termínu byly doručeny  
4 přihlášky, jedna musela být 
z  důvodů neúplnosti vyřazena, 
zbývající tři kandidáti byli po-
zváni na konkurz, který proběh-
ne v pátek 5. dubna 2024. O po-
řadí uchazečů bude rozhodovat 
sedmičlenná komise, složená ze 
dvou zástupců městyse, jednoho 
zástupce pedagogických pracov-
níků Mateřské školy Lysice, tří 
zástupců jmenovaných Českou 
školní inspekcí a jedním zástup-
cem Krajského úřadu Jihomorav-
ského kraje. Vítěz konkurzu bude 
doporučen radě ke jmenování.
	 Závěrem mi, milí spoluobča-
né, dovolte, abych Vám popřál 
veselé a požehnané Velikonoce  
a také krásné, snad již jarní dny. 

    Mgr. Pavel Dvořáček, starosta

Nová lokalita pro umístění dětského hřištěNová lokalita pro umístění dětského hřiště
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Výpisy z jednání rady městyse

Rada č. 46 – 13. 12. 2023

•	 rada schválila cenovou nabídku společnosti Ing. Ilona Janíková, Újezd u Boskovic, na 
vyhotovení dokumentace pasportu stavby mateřské školy dle předloženého materiálu  
a pověřila starostu objednáním prací,

•	 schválila finanční příspěvek formou daru ve výši 5.000 Kč Okresnímu sdružení České 
unie sportu v okrese Blansko, na slavnostní vyhlášení „Sportovec okresu Blansko 2023“,

•	 v souladu se závěrem z jednání bytové komise schválila zvýšení nájmů v bytech ve vlast-
nictví městyse od roku 2024 o průměrnou míru inflace v České republice za rok 2023 
vyhlášenou Českým statistickým úřadem na začátku roku 2024, a to pro všechny byty 
pro příjmově vymezené osoby dle nařízení vlády č. 146/2003 Sb., s účinností od 1. 7. 2024 
a u všech ostatních bytů vždy k datu prodloužení nájemní smlouvy.

Rada č. 47 – 20. 12. 2023

•	 rada schválila v souladu se schváleným rozpočtem městyse Smlouvu o poskytnutí do-
tace z rozpočtu městyse s panem Pavlem Kovářem dle předloženého materiálu,

•	 schválila zvýšení nájmu v provozovně kadeřnictví v budově č. p. 570 provozované paní 
R. Vaňkovou na výši 60 Kč/1 m2 užívané plochy za měsíc s účinností od 1. ledna 2024,

•	 schválila Smlouvu o příkazu, jejímž předmětem je výkon zadavatelské činnosti při za-
dávání veřejné zakázky „Realizace úspor energie prostřednictvím výměny spotřebičů 
ve školní kuchyni ZŠ Edvarda Beneše Lysice“ se společností EU LEGAL ADVISORY,  
s. r. o., Brno, dle předloženého materiálu a pověřila starostu podpisem smlouvy,

•	 schválila Smlouvu o poskytování poradenství při realizaci projektu, jejímž předmětem 
je výkon dotačního managementu při realizaci projektu „Realizace úspor energie pro-
střednictvím výměny spotřebičů ve školní kuchyni ZŠ Edvarda Beneše Lysice“ se spo-
lečností EU LEGAL ADVISORY, s. r. o., Brno, dle předloženého materiálu a pověřila 
starostu podpisem smlouvy.

Rada č. 48 – 3. 1. 2024

•	 rada projednala přípravu plesu městyse a zajištění tomboly.

Rada č. 49 – 10. 1. 2024

•	 rada schválila Smlouvu o právu provést stavbu mezi městysem Lysice a Jihomoravským 
krajem Brno, s  názvem „Rekonstrukce Horního náměstí Lysice“ dle předloženého  
materiálu a pověřila starostu podpisem smlouvy,

•	 schválila příspěvek na tombolu lysickým spolkům a organizacím při konání plesů,  
příp. dalších akcí pro veřejnost s tombolou, ve výši 2.000 Kč na jednu akci,

•	 schválila smlouvu o nájmu prostor zasedací místnosti radnice ke krátkodobému pro- 
nájmu dne 1. února 2024 s  AUTOŠKOLOU Pernica, Kotvrdovice, dle předloženého 
materiálu za nájemné ve výši 750 Kč,
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•	 schválila uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene se společností EG.D, a. s., Brno, 
pro stavbu  s názvem „Lysice, nám. Osvobození, kabel NN Kazda“ dle předloženého 
návrhu smlouvy. Předmětem smlouvy je právo zřídit a provozovat na pozemku parc.  
č. 3502/12 v  obci Lysice ve vlastnictví městyse Lysic distribuční soustavu (kabelové  
vedení NN, kabelový pilíř NN) včetně práva opravovat a udržovat distribuční soustavu 
a provádět na ní úpravy za účelem její obnovy, výměny, modernizace nebo zlepšení její 
výkonnosti včetně jejího odstranění. Služebnost se zřizuje za jednorázovou náhradu  
ve výši 2 000 Kč bez DPH,

•	 schválila záměr výměny svítidel (reflektorů) na kluzišti na základě návrhu pana Valy 
dle předloženého materiálu.

Rada č. 50 – 17. 1. 2024

•	 rada schválila uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene se společností EG.D, a. s., 
Brno, pro stavbu s názvem „Lysice, lokalita RD ul. V Zahradách“ dle předloženého 
návrhu smlouvy. Předmětem smlouvy je právo zřídit a provozovat na pozemku parc.  
č. 7001 v obci a k. ú. Lysice ve vlastnictví městyse Lysic distribuční soustavu (kabelové 
vedení NN, uzemnění) včetně práva opravovat a udržovat distribuční soustavu a pro-
vádět na ní úpravy za účelem její obnovy, výměny, modernizace nebo zlepšení její vý-
konnosti včetně jejího odstranění. Služebnost se zřizuje za jednorázovou náhradu ve 
výši 2 000 Kč bez DPH,

•	 schválila cenovou nabídku společnosti Timoris Projekt a. s., Olomouc, na administraci 
veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce na akci „Rekonstrukce MK a oprava 
kanalizace v ul. Pod Hvozdcem – Lysice“ a pověřila starostu podpisem Příkazní smlou-
vy s uvedenou společností dle předloženého materiálu,

•	 vzala na vědomí žádost pana Drápely, Lysice, o pronájem garáže v budově pošty Lysi- 
cích na dobu 2 let. Rada schválila záměr pronájmu garáže a záměr zveřejnila na úřední 
desce. 

Rada č. 51 – 24. 1. 2024

•	 rada schválila cenovou nabídku společnosti Dotace pro Vás s. r. o., Černá Hora, na ad-
ministraci žádosti o dotaci na vybudování dětské skupiny v budově pošty a pověřila 
starostu podpisem příslušné smlouvy,

•	 schválila cenovou nabídku společnosti Alestra s. r. o., Kuřim, na přesun dětského hřiš-
tě u sokolovny na obecní pozemek parc. č. 6996 v k. ú. Lysice (sídliště Horky) a pověři-
la starostu objednáním prací,

•	 schválila Dodatek č. 1/2023 ke Smlouvě o nájmu, provozu, správě a rozvoji vodovodů  
a kanalizace a její příloze č. 3 Nájemné na rok 2023 s Vodárenskou akciovou společnos-
tí, a. s., dle předloženého materiálu a pověřila starostu podpisem dodatku,

•	 schválila plnou moc pro Centrum pro regionální rozvoj České republiky, Praha 3 – 
Strašnice, k tomu, aby zastupovalo městys Lysice a jeho jménem činilo veškerá práv- 
ní jednání v  souvislosti s financováním 2 standardizovaných balíčků IT ve 2. výzvě  
„IT vybavení pro stavební úřady“ a pověřila starostu podpisem plné moci dle předlože-
ného materiálu,
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•	 schválila plnou moc pro ČR – Ministerstvo pro místní rozvoj, Praha 1, k  uzavření 
smlouvy o centralizovaném zadávání veřejných zakázek, jejímž předmětem bude úpra-
va vzájemných práv a povinností centrálního zadavatele ČR – Ministerstva financí  
a městyse Lysice jakožto zadavatele, pro něhož má být provedeno centralizované zadá-
vání veřejné zakázky na pořízení výpočetní techniky k realizaci záměru digitalizace 
stavebního řízení. Rada pověřila starostu podpisem plné moci.

Rada č. 52 – 31. 1. 2024

•	 rada projednala turnaj v mariáši v termínu sobota 24. února 2024 v hostinci U Labutě. 
Starosta zajistil výhry a poháry.

Rada č. 53 – 14. 2. 2024

•	 rada městyse Lysice ve smyslu § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, zá-
kladním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve  znění 
pozdějších předpisů, vyhlásila konkurz na pracovní místo ředitele/ředitelky Mateřské 
školy Lysice, okres Blansko, příspěvkové organizace, 

•	 schválila uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti inženýrské sítě se 
společností ZEAS Lysice, a. s., v souvislosti se stavbou vodovodního potrubí a kabelu 
nízkého napětí za účelem napojení stavby na p. č. st. 228/7 v k. ú. Drnovice v areálu 
hospodářského střediska společnosti v Drnovicích na vodovodní vrt. Předmětem smlou-
vy je služebnost spočívající v zásahu ochranného pásma stavby v rozsahu dle geomet-
rického plánu do pozemků parc. č. 7057 a 7060 v obci a k. ú. Lysice ve vlastnictví měs-
tyse Lysic a povinnosti městyse Lysic strpět v souvislosti se zřízením, provozem, údržbou, 
opravami a odstraněním stavby vstup a vjezd na pozemky parc. č. 7057 a 7060 v k. ú. 
Lysice. Služebnost byla zřízena za jednorázovou úplatu ve výši 1.000 Kč bez DPH,

•	 schválila příkazní smlouvu s Ing. Oldřichem Nezhybou, Rokytnice, jejímž předmětem 
je výkon technického dozoru investora na akci „Cyklostezka podél Lysického potoka“ 
dle předloženého materiálu,

•	 schválila cenovou nabídku na projektovou a obstaravatelskou činnost na akci „Dětská 
skupina Lysice“ od společnosti Ing. Ilona Janíková, Újezd u Boskovic, dle předloženého 
materiálu a pověřila starostu objednáním prací,

•	 vzala na vědomí žádost Ing. Svídy, Lysice, o pronájem garáže v budově pošty v Lysicích 
a záměr zveřejnila na úřední desce,

•	 projednala žádost o uvolnění parkovacích míst od nájemníků bytového domu čp. 150  
a dalších občanů z náměstí Osvobození, kritizujících parkování tří osobních vozidel bez 
platné STK na náměstí Osvobození a navrhujících zavedení rezidenčního parkování  
a modrých zón jako ve statutárním městě Brně. Rada konstatovala, že zmíněná vozidla 
bez platné STK jsou pana Jurnečky, parkování s ním bylo opakovaně řešeno, včetně 
rozhodnutí o odstranění vozidla, bohužel bez trvalé nápravy situace. Bude opět řešeno. 
Zřízení rezidenčního parkování a modrých zón rada neodsouhlasila, 

•	 vzala na vědomí žádost o nájemní byt městyse od sl. Bartuškové, Lysice, a předala by-
tové komisi do evidence.
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Rada č. 54 – 21. 2. 2024

•	 rada v souladu s ustanovením 102 odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
(obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v souladu s ustanovením § 166 odst. 2 
zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a ji- 
ném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, v souladu s vyhláškou  
č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkursního řízení a konkursních komisí, a v souladu  
s usnesením Rady městyse Lysice č. 53.2.1. ze dne 14. února 2024 jmenovala konkurzní 
komisi k provedení konkurzního řízení na obsazení pracovního místa ředitele/ředitelky 
Mateřské školy Lysice, okres Blansko, příspěvkové organizace ve složení:

	 Mgr. Pavel Dvořáček, člen určený zřizovatelem – předseda
	 Mgr. Radek Kratochvil, člen určený zřizovatelem
	 Mgr. Růžena Jonášová, člen určený krajským úřadem
	 Mgr. Petr Řezníček, člen určený Českou školní inspekcí
	 Mgr. Miroslava Sedláková, člen určený Českou školní inspekcí
	 Bc. Marcela Havlíčková, školní inspektorka České školní inspekce
	 Mgr. Petra Šmardová, pedagogický pracovník Mateřské školy Lysice
	 tajemník komise – paní Alena Kyrczová, městys Lysice.
•	 schválila předložení projektové žádosti a v případě přidělení dotace realizaci projektu 

Základní školy Edvarda Beneše Lysice s názvem Moderní učebna pro výuku cizích ja-
zyků,

•	 schválila Souhlasné prohlášení městyse jako vlastníka nemovitosti a Vodárenské akci-
ové společnosti, a. s., jako vlastníka upevněného zařízení – zapsání výhrady vlastnictví 
do KN, týkající se umístěné fotovoltaické elektrárny ve vlastnictví VAS a. s., na střeše 
ČOV Lysice ve vlastnictví městyse dle předloženého materiálu a pověřila starostu pod-
pisem prohlášení,

•	 posoudila předložené nabídky na rekonstrukci WC ve 2. patře  budovy zdravotního 
střediska a jako výhodnější vyhodnotila nabídku společnosti IKM s. r. o., se sídlem 
Horní Lhota 156, Blansko, rada pověřila starostu objednáním prací,

•	 schválila předloženou cenovou nabídku společnosti STRABAG a. s., Praha 5, na rekon-
strukci chodníku na pravé straně ul. Žerůtská a pověřila starostu objednáním prací,

•	 odsouhlasila stavbu rodinného domu vč. přípojky plynu, vody a splaškové kanalizace, 
retenční nádrže na dešťové vody, venkovních domovních rozvodů plynu, NN, vody, 
splaškové a dešťové kanalizace, sjezdu, zpevněných ploch a oplocení na pozemcích  
parc. č. 2814/186 a 7123 v k. ú. Lysice stavebníků manželů Máslových, Lysice, dle pro-
jektové dokumentace. Po ukončení stavby přípojky splaškové kanalizace požadujeme 
uvedení chodníku na p. č. 7123 do původního stavu,

•	 schválila žádost o dotaci od Místní skupiny Českého červeného kříže Lysice na činnost 
ve výši 5.000 Kč.

Rada č. 55 – 28. 2. 2024

•	 schválila cenovou nabídku společnosti Dotace pro Vás s. r. o., Černá Hora, na zpraco-
vání a podání žádosti o dotaci na projekt nového kulturního domu dle předloženého 
materiálu a pověřila starostu objednáním prací,
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•	 projednala žádost Ing. Vítka, Lysice, o odstranění 1 ks borovice rostoucí před vchodem 
do bytového domu na Oulehle a pokácení stromu neodsouhlasila. Dle posouzení na 
místě nehrozí bezprostřední nebezpečí, strom nebyl shledán jako rizikový,

•	 projednala odpověď pana Pivata, Lysice, na zveřejnění záměru pronájmu garáží v budo-
vě pošty Lysice,

•	 schválila Smlouvu o poskytování technické podpory se společností K-net Technical 
International Group, s. r. o., Brno, dle předloženého materiálu a pověřila starostu pod-
pisem smlouvy.

Rada č. 56 – 6. 3. 2024

•	 rada schválila uzavření nájemní smlouvy s panem Drápelou, Lysice, jejímž předmětem 
je nebytový prostor (garáž) o celkové výměře podlahové plochy 19,20 m², který se na-
chází v podzemním podlaží budovy pošty Lysice, na pozemku parc. č. st. 646, za nájem-
né ve výši 95 Kč/m²/měsíc, na dobu neurčitou, za účelem parkování osobního vozu  
a pověřilo starostu podpisem nájemní smlouvy,

•	 schválila uzavření nájemní smlouvy s panem Ing. Svídou, Lysice, jejímž předmětem jsou 
nebytové prostory (garáž) o celkové výměře podlahové plochy 30,80 m², které se nachá-
zí v podzemním podlaží budovy pošty Lysice, na pozemku parc. č. st. 646 za nájemné 
ve výši 100 Kč/m²/měsíc, na dobu neurčitou, k využití jako sklad a pověřila starostu 
podpisem nájemní smlouvy,

•	 schválila cenovou nabídku společnosti INVESTINŽENÝRING a. s., Brno, na admini-
straci veřejné zakázky s názvem „Lysice – oprava vodovodu ul. Brněnská“ dle předlože-
ného návrhu a pověřila starostu objednáním prací,

•	 schválila nový ceník vstupného pro sezónu 2024 na koupališti dle předloženého ná- 
vrhu a uložila paní Kyrczové zajistit vstupenky v příslušné nominální hodnotě,

•	 neschválila žádost o podporu Linky bezpečí, z. s., dle předloženého materiálu, 
•	 vzala na vědomí Zprávu z výběrového řízení veřejné zakázky malého rozsahu na zpra-

cování projektové dokumentace v rozsahu pro stavební řízení a pro provedení stavby na 
akci „Novostavba kulturního domu v Lysicích“, v souladu s doporučením Komise pro 
otevírání, posouzení a hodnocení nabídek schvaluje jako ekonomicky nejvýhodnější 
nabídku Ing. Zdeňky Fiedlerové, Kunštát, s nabídkovou cenou 1.593.665 Kč bez DPH  
a pověřila starostu objednáním projekčních prací u vybraného zhotovitele.

Rada č. 57 – 13. 3. 2024

•	 rada schválila uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene se společností EG.D, a. s., 
Brno, pro stavbu s názvem „Lysice, smyčka NN pro školní zahradu“ dle předloženého 
návrhu smlouvy. Předmětem smlouvy je právo zřídit a provozovat na pozemcích parc. 
č. 783, 792/25 a 792/26 v obci Lysice ve vlastnictví městyse Lysic distribuční soustavu 
(kabelové vedení NN, pojistková skříň) včetně práva opravovat a udržovat distribuční 
soustavu a provádět na ní úpravy za účelem její obnovy, výměny, modernizace nebo 
zlepšení její výkonnosti včetně jejího odstranění. Služebnost byla zřízena za jednorázo-
vou náhradu ve výši 2.000 Kč bez DPH,
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•	 schválila po vyjádření bytové komise výměnu kuchyňské linky v bytě č. 7 na ul. Hala-
sova 663 ve stávajícím rozsahu s tím, že městys uhradí 70 % z ceny a výměnu digestoře. 
Zbývajících 30 % ceny kuchyňské linky a požadované vestavné spotřebiče hradí nájem-
ce sám. Rada dále souhlasí s rozšířením kuchyňské linky dle návrhu nájemce (včetně 
vybourání nenosné příčky) s tím, že tyto nadstandardní úpravy hradí nájemce sám bez 
nároku na úhradu při ev. vystěhování z bytu,

•	 schválila cenovou nabídku společnosti STRABAG a. s., OZ Morava, Brno, na zpevnění 
komunikace na ulici Lesní dle předloženého materiálu a pověřila starostu objednáním 
prací,

•	 odsouhlasila stavbu rodinného domu vč. přípojky vody, dešťové a splaškové kanalizace, 
retenční nádrže na dešťové vody, venkovních domovních rozvodů NN, vody, dešťové  
a splaškové kanalizace, sjezdu, zpevněných ploch a oplocení na pozemcích parc.  
č. 2814/166, 2814/165 a 7123 v  obci Lysice stavebníků pana Kotlána, Lysice, a paní  
Macháčkové, Brno, dle projektové dokumentace. Po ukončení stavby přípojky dešťové 
kanalizace požaduje rada uvedení povrchu komunikace do původního stavu. 

Rada č. 58 – 20. 3. 2024

•	 rada schválila cenovou nabídku společnosti STRABAG a. s., OZ Morava, Brno, na zpev-
nění komunikace na ulici Badalky dle předloženého materiálu. Majitel koncového domu 
se bude na zpevnění podílet částkou ve výši 10 % z konečné ceny. RML pověřila starostu 
objednáním prací,

•	 schválila zadávací dokumentaci na veřejnou zakázku malého rozsahu na akci „Rekon-
strukce chodníku na nám. Osvobození a výměna obrubníků na ulici Brněnská v Lysicích“ 
dle předloženého materiálu a pověřila starostu vyhlášením veřejné zakázky,

•	 vzala na vědomí oznámení pana Pavla Šmerdy o ukončení členství v Komisi pro sport 
a volný čas ze zdravotních důvodů a z  důvodů pracovního zaneprázdnění. Novým  
členem Komise pro sport a volný čas RML jmenovala paní Veroniku Šteffkovou,

•	 schválila Smlouvu o dílo na projekt „Novostavba kulturního domu v Lysicích“ s Ing. 
Zdeňkou Fiedlerovou, která předložila ekonomicky nejvýhodnější nabídku na zpraco-
vání projektové dokumentace a pověřila starostu podpisem smlouvy.

Výpis z jednání zastupitelstva 
městyse

Zastupitelstvo č. 9 – 26. 2. 2024

•	 zastupitelstvo schválilo zprávu starosty o činnosti rady a dění v městysi dle předlože-
ného materiálu,

•	 odsouhlasilo přezkum hospodaření za rok 2024 na základě § 4 odst. 1 a 7 zákona  
č. 420/2004 Sb., o přezkoumávání hospodaření územních samosprávných celků a dob-
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rovolných svazků obcí, ve znění pozdějších předpisů a podle zákona č. 93/2009 Sb.,  
o auditorech, ve znění pozdějších předpisů, a to soukromým auditorem Ing. Karlem 
Novákem,

•	 schválilo Hospodaření městyse 1–12/2023 dle předloženého materiálu,
•	 schválilo Rozpočtové opatření č. 1/2024 dle předloženého materiálu,
•	 vzalo na vědomí zprávu o činnosti knihovny za rok 2023 dle předloženého materiálu  

a poděkovalo paní Libichové za činnost a práci v knihovně,
•	 vzalo na vědomí zprávu o činnosti matriky za rok 2023 dle předloženého materiálu  

a poděkovalo paní Hoškové za odvedenou práci matrikářky a SPOZ v čele s paní Tejka-
lovou za zajišťování svatebních obřadů, vítání občánků, gratulace k životním jubileím 
občanů a další činnost sboru,

•	 vzalo na vědomí zprávu o činnosti stavebního úřadu za rok 2023 dle předloženého 
materiálu a poděkovalo pracovnicím stavebního úřadu za jejich činnost, 

•	 schválilo Dodatek č. 2 ke Smlouvě o vkladu majetku do hospodaření DSO Svazek obcí 
vodovod Marek dle předloženého materiálu a pověřilo starostu podpisem tohoto dodatku, 

•	 schválilo Směrnici č. 1/2024 k používání sociálního fondu dle předloženého materiálu,
•	 neodsouhlasilo nabídku Římskokatolické farnosti Lysice na bezúplatné převedení hrob-

ky rodiny Dubských a hrobky hraběnky Nimptsch do majetku městyse Lysice,
•	 schválilo uzavření Smlouvy o ručení s Komerční bankou, a. s., Praha 1, pro zajištění:
	 – budoucích dluhů, vyplývajících ze smlouvy o úvěru registrační číslo 99043528430, 

uzavřeného mezi Svazkem obcí vodovod Marek, IČ 09153012 a Komerční bankou, a.s., 
se sídlem Praha 1, Na Příkopě33 čp. 969, PSČ 114 07, IČO: 45317054, poskytnutého na 
profinancování investiční akce „Vodovod Marek“, ve výši 25.000.000 Kč, se splatností 
do 30. 9. 2048, a to do výše jistiny dluhu 25.000.000 Kč,

	  – dluhů vzniklých z bezdůvodného obohacení v případě eventuální neplatnosti smlou-
vy o úvěru, registrační číslo 99043528430, do celkové výše jistiny dluhů 25.000.000 Kč, 
vzniklých nejpozději do 31. 3. 2049.

	 Ručitelský závazek je omezen do výše Kč 12.430.000 Kč. V případě částečného splacení 
výše uvedených Dluhů se nesnižuje rozsah ručení, zůstávají-li Dluhy nesplněny ve výši, 
v jaké jsou zajištěny ručením, a pověřilo starostu k podpisu smlouvy o ručení,

•	 schválilo uzavření Smlouvy o ručení, registrační číslo 10000896739, s Komerční bankou, 
a.s., Praha 1, Na Příkopě 33 čp. 969, PSČ 114 07, IČO: 45317054, pro zajištění:

	  – budoucích dluhů, vyplývajících ze smlouvy o revolvingovém úvěru registrační číslo 
99044170239, uzavřeného mezi Svazkem obcí vodovod Marek, IČ 09153012 a Komerční 
bankou, a.s., se sídlem Praha 1, Na Příkopě33 čp. 969, PSČ 114 07, IČO: 45317054, poskyt-
nutého na předfinancování dotačních prostředků u investiční akce „Vodovod Marek“, ve 
výši 15.000.000 Kč, se splatností do 15. 12. 2026, a to do výše jistiny dluhu 15.000.000 Kč,

	  – dluhů vzniklých z bezdůvodného obohacení v případě eventuální neplatnosti smlou-
vy o revolvingovém úvěru, registrační číslo 99044170239, do celkové výše jistiny dluhů 
15.000.000 Kč, vzniklých nejpozději do 30. 6. 2027.

	 Ručitelský závazek je omezen do výše 7.458.000 Kč. V případě částečného splacení výše 
uvedených Dluhů se nesnižuje rozsah ručení, zůstávají-li Dluhy nesplněny ve výši, v jaké 
jsou zajištěny ručením, a pověřilo starostu k podpisu smlouvy o ručení.
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Informace k odpadovému hospodářství  
v Lysicích za rok 2023 

 
Jaké máme složení 
odpadů: 

 

 SKO papír plast sklo bio 
Množství odpadu na 1 občana (v kg) 252,53 42,19 23,88 28,35 465,44 

 

Co nás stojí odpadové hospodářství: 
Výdaje:  
Celkem za svoz, likvidaci nebo odevzdání k dalšímu zpracování   
–   SKO, BIO, PLAST, PAPÍR, SKLO, jedlé oleje, velkoobjemové 
odpady a nebezpečné odpady (Kč/rok) 

2.853.479 Kč 

Z toho:   
Za svoz a předání ke zpracování sklo + plasty                         1.010.881 Kč 
Za svoz a likvidaci směsného odpadu – domácnosti 784.228 Kč 
Za svoz a likvidaci velkoobjemových kontejnerů  501.986 Kč 
Za svoz a likvidaci nebezpečného odpadu 143.315 Kč 
Za svoz a likvidaci směsného odpadu – sběrný dvůr 297.049 Kč 
Za svoz a uložení bioodpadu 116.020 Kč 
Příjmy:  

Celkem za poplatky, odměny za třídění, příjem od okolních obcí 2.040.408 Kč 
Z toho vybráno na poplatcích (600 Kč/občan/rok) 1.207.334 Kč 
Z toho odměny za třídění od EKO-KOMu     509.567 Kč 
Z toho odměny za třídění – kov, papír     121.117 Kč 
Z toho příjmy od okolních obcí za využívání sběrného dvora     202.390 Kč 
          
Rozdíl:  
Kolik doplácí obec z obecního rozpočtu 813.071 Kč 

 

Papír 81,107 t 
Plast 45,908 t 
Sklo 54,492 t 
Bio 894,59 t 
SKO+objemný 485,374 t 
Celkem 1.561,47 t 
Olej  487 l/rok 

5%
3%

4%

57%

31%

Rok 2023

papír plast sklo bio SKO

Informace 
k odpadovému hospodářství v Lysicích za rok 2023
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Matrika za rok 2023 
  

Evidence obyvatel

Počet obyvatel k 1. 1. 2023 = 1915
V roce 2023 se v Lysicích narodilo 16 dětí (8 chlapců a 8 děvčat). V Boskovicích se jich 
narodilo 10, v Brně 2, ve Vyškově 2, jedno v Novém Městě na Moravě a jedno ve Šternberku.
Zemřelo 20 našich spoluobčanů – 13 mužů a 7 žen (v Boskovicích 8, v Lysicích 6, v Brně 
3, v Černé Hoře 1, Rajhradě 1, Štěchově 1).
K trvalému pobytu se v Lysicích přihlásilo 41 osob, odhlásilo se jich 30.  
Počet obyvatel v Lysicích k 1. 1. 2024 = 1922 (přírůstek 7 obyvatel) 

Matriční agenda

	 Matriční obvod Lysic, do kterého spadá 14 obcí, má přibližně 5000 obyvatel. V loňském 
roce se v něm doma nenarodilo žádné dítě.
	 V našem matričním obvodě bylo uzavřeno celkem 32 sňatků. Církevních bylo 6 (3 kos-
tel Lysice, 1 zámek Lysice, 1 kostel Bedřichov a 1 kostel Černovice). Pět církevních sňatků 
bylo uzavřeno před Církví římskokatolickou, jeden obřad před Církví československou 
husitskou. Civilních obřadů bylo 26: 9 v obřadní síni na radnici, 10 na jiném vhodném 
místě. Jednalo se o venkovní obřady, a to v Lysicích u rybníka, na louce, u letohrádku, 
v Kunicích na velmi oblíbeném místě u rybníka, ve Lhotě u Lysic na hřišti, v Drnovicích  
u rybníka, v Černovicích na louce a 7 obřadů proběhlo na zámku – ve velkém sále, v sala 
terreně a na vnitřním nádvoří. Jeden sňatek byl uzavřen mezi Rusem a Běloruskou a jeden 
mezi naším občanem a občankou Ruské federace.
	 Civilní svatební obřady v obřadní síni radnice jsou jediné zdarma. Za povolení civilní-
ho obřadu mimo radnici platí snoubenci na matrice nově od 1. 1. 2024 správní poplatek 
3.000 Kč. Tento poplatek se po mnoha letech zvýšil z 1.000 Kč. Další poplatky pak platí 
vlastníku nemovitosti, ve které se obřad koná, za pronájem. Např. státní zámek má v letoš-
ním roce poplatek za pronájem velkého sálu 14.520 Kč, za pronájem sala terreny u zahrady 
8.470 Kč, nebo prostoru v zahradě 11.250 Kč. U církevních svatebních obřadů se matrice 
nově platí za vydání osvědčení k uzavření církevního sňatku 500 Kč. Poplatky pak platí 
snoubenci také duchovnímu a příslušné církvi, pokud je církevní obřad na zámku, tak 
ještě zámku dle jejich ceníku. 
	 Do knih manželství bylo loni zaznamenáno 16 rozvodů manželství, která byla uzavře-
na v našem matričním obvodě. Bylo vydáno 6 osvědčení k uzavření církevního sňatku, bez 
kterého nemůže duchovní sňatek vykonat. Osvědčení je garancí toho, že snoubenci mají 
v pořádku doklady potřebné k uzavření manželství a nic nebrání tomu, aby manželství  
bylo před duchovním uzavřeno. U jedné svatby s cizincem bylo nutné prominout předlo-
žení dokladu, který nebylo možné ze strany cizince předložit. Některé doklady potřebné  
k uzavření sňatku dle českého práva cizí země nevydávají, popř. je pro cizince obtížné ten-
to doklad ze své země získat. Matrika v takovém případě může potřebný doklad ve správním 
řízení prominout. 



14	 Lysický zpravodaj

	 V loňském roce bylo na naší matrice zapsáno 16 případů úmrtí (Lysice 8, Drnovice 2  
a Bedřichov, Černovice, Kozárov, Štěchov, Voděrady a Žerůtky po jednom případu úmrtí). 
O vydání opisů rodných, oddacích a úmrtních listů požádalo 13 občanů. Správní poplatek 
za vydání druhopisu matričního dokladu se od letošního roku zvýšil ze 100 Kč na 300 Kč. 
Matrika vyřídila 5 žadatelům změnu příjmení. 
	 Za změnu příjmení hanlivého nebo zkomoleného se platí správní poplatek 200 Kč,  
za změnu příjmení na předchozí 300 Kč a za změnu jména nebo příjmení v ostatních 
případech 3.000 Kč. Vrácení se k předchozímu příjmení po rozvodu manželství ve lhůtě 
do 6 měsíců od nabytí právní moci rozsudku je zdarma. Stejně tak je bez poplatku žádost 
o zapsání druhého křestního jména. Ve dvou případech matrika vyřídila žadatelkám 
žádost o užívání příjmení v mužském tvaru. V jednom případě povolila změnu jména na 
rodově neutrální z důvodu změny pohlaví. Matrika dále kompletuje a vyřizuje na Zvláštní 
matrice v  Brně žádosti o zapsání matričních událostí (narození, uzavření manželství  
a úmrtí), jež se staly našim občanům v  cizině, nebo např. vydává osvědčení o právní 
způsobilosti k uzavření manželství našich občanů v cizině. Zvýšil se několikanásobně 
zájem občanů o vyhledávání údajů o svých předcích v matričních knihách z důvodu se-
stavování rodokmenů. 
	 K dalším činnostem matriky patří také povolování změny jména a užívání druhého 
křestního jména. Bylo sepsáno 14 prohlášení o určení otcovství před narozením dítěte  
a 1 prohlášení o určení otcovství k již narozenému dítěti. V jednom případě vyřídila mat-
rika žadateli oddací list ve vícejazyčném standardním formuláři pro použití v rámci Evrop-
ské unie, který byl určený pro Německo. Bylo provedeno celkem 500 ověření podpisů  
a listin. Za ověření podpisu se v letošním roce zvýšil správní poplatek z 30 Kč na 50 Kč.

CZECH POINT – Český podací informační terminál

	 V rámci této služby občanům bylo možné na našem úřadě získat v  loňském roce na 
počkání výpisy z rejstříku trestů, z obchodního rejstříku, z živnostenského rejstříku, vý- 
pisy z katastru nemovitostí, výpisy z bodového hodnocení řidiče, z insolvenčního rejstříku 
a dalších rejstříků. Bylo jich vydáno 51. Dále bylo možné v rámci Czech Pointu podat žádost 
o konverzi dokumentů z listinné podoby do elektronické a naopak, zřízení datové schrán-
ky, vydání nových přístupových hesel k datovým schránkám, provedení identifikace obča-
na, podání žádostí o jednorázový příspěvek na dítě, poskytnutí údajů z registru obyvatel 
jiné osobě a další. 
	 O ověření podpisu, kopií listin nebo vyřízení výpisů z Czech Pointu mohou občané 
v Lysicích požádat pouze na radnici. Pošta v Lysicích tuto službu již neposkytuje.   

    Eva Hošková, matrikářka
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Komise pro sport a volný čas
	 Vážení spoluobčané, dovolím si Vás prostřednictvím zpravodaje informovat o činnosti 
komise v čase minulém – co se povedlo, i budoucím – co se připravuje, a v neposlední řadě 
bych rád prezentoval Kalendář akcí v Lysicích v podobě plánovaných událostí na druhý 
kvartál letošního roku.
	 V adventním čase členové Komise pro sport a volný čas (dále jen KPSVČ) uspořádali 
v sobotu dne 9. 12. 2023 autobusový zájezd na vánoční trhy do Olomouce. Velmi příjemně 
nás překvapil zájem občanů o účast a stejně tak i pozitivní zpětná vazby s  dotazy, zda  
bude vůle pořádat další adventní zájezd v roce 2024. Mohu Vás všechny ujistit, že pokud se 
nestane něco neočekávaného, tak bude zorganizována cesta za vánočními trhy velmi prav-
děpodobně do Bratislavy. O podrobnostech budete informováni v podzimních měsících.

Vánoční trhy Olomouc, 9. 12. 2023Vánoční trhy Olomouc, 9. 12. 2023
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Setkání Kulatý stůl, farní sál Lysice, 17. 2. 2024Setkání Kulatý stůl, farní sál Lysice, 17. 2. 2024

Kdy: 	 čtvrtek 18. 4.
Co:	 Mezinárodní den památek 
	 a historických sídel, mimořádně 
	 otevřená zámecká zahrada
Kde:	 Státní zámek, zámecká zahrada
Kdo:	 Státní zámek

Kdy: 	 sobota 20. 4.
Co:	 Jarní Swap oblečení
Kde:	 Centrum Jablíčko
Kdo:	 Lysické Jablíčko

Kdy: 	 sobota 20. 4. 	
Co:	 Ukliďme Česko, ukliďme Lysice
Kde:	 katastrální území Lysice
Kdo:	 Sbor dobrovolných hasičů Lysice, 
	 Skauti Lysice

Kdy: 	 27. 3.–7. 4.
Co: 	 „Oblečené jaro“ – tradiční 	
	 výstava jarních květinových 
	 aranžmá, jako součást prohlídky 
	 1. prohlídkového okruhu – 
	 Reprezentačních prostor, 

	 Již druhým rokem jsou 
oslovování jednotlivými 
členy KPSVČ představitelé 
všech spolků, organizací  
a institucí s dotazy k jejich 
plánovaným akcím pro ve-
řejnost, jež jsou pak násled-
ně umísťovány do Kalendá-
ře akcí, který každý nalez- 
ne na úvodní stránce webu 
městyse Lysice. I díky této 
aktivitě jsme v KPSVČ došli 
v počtu subjektů, které po-

Kalendář akcí v Lysicích – akce plánované na druhé čtvrtletí

řádají společenské akce kulturního či sportovního charakteru, k  zprvu neuvěřitelnému 
číslu 30. Na jednáních KSPVČ tedy vzešly logické otázky: zdali se všichni představitelé 
napříč znají, existuje-li potenciál jakékoliv spolupráce mezi spolky apod. Na toto jsme byli 
schopni reagovat příslibem, že by bylo dobré pokusit se soustředit všechny v jednom čase 
na jedno místo. V sobotu 17. 2. 2024 se ve farním sále v Lysicích uskutečnilo posezení na-
zvané „Kulatý stůl“, na kterém se sešlo ve velmi příjemné atmosféře na 26 představitelů 
lysické společenské aktivity, včetně starosty Pavla Dvořáčka. Musím i zde, v  Lysickém 
zpravodaji, všem členům všech organizací poděkovat, že zpravidla na úkor vlastního volného 
času tvoří hodnoty i pro ostatní občany Lysic.
	 Za KPVSČ si Vás všechny bez ohledu na věk, pohlaví, víru a vyznání, dovolím pozvat 
na 2. ročník závodů s názvem Běh lysickou oboru, který se uskuteční v neděli 26. 5. 2024 
odpoledne v areálu letního kina Lysice s běžeckými tratěmi v jeho okolí.
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	 tentokrát doplněna o repliky
	  historických oděvů
Kde:	 Státní zámek Lysice
Kdo:	 Státní zámek Lysice 

Kdy: 	 28. 3.–28. 4.
Co: 	 Výstava „Malé radosti pro 
	 všední den“ – knihy, šperky 
	 a obrázky na hedvábí
Kde:	 Státní zámek Lysice, renesanční 
	 salonek za návštěvnickou 
	 pokladnou
Kdo:	 Státní zámek Lysice 

Kdy: 	 úterý 30. 4. 
Co:	 Pálení čarodějnic 
	 s programem pro děti
Kde:	 areál letního kina
Kdo:	 Sbor dobrovolných hasičů Lysice

Kdy: 	 4. 5.–16. 6. 
Co:	 Výstava „Proměny“
	 autorské fotografie Oldřicha 	
	 Látala, vernisáž 4. 5. v 15.00
Kde:	 Státní zámek, renesanční salonek 
	 za návštěvnickou pokladnou
Kdo:	 Státní zámek Lysice

Kdy: 	 sobota 11. 5. 	
Co:	 Cimbálové posezení 
	 s cimbálovou skupinou Fujarka
Kde:	 Hotel Lysice
Kdo:	 KLYH Lysice

Kdy: 	 neděle 12. 5. 	
Co:	 Koncert pro maminky – 
	 Den matek
Kde:	 Kostel sv. Petra a Pavla Lysice
Kdo:	 Hospodářská a vzdělávací 
	 besídka Lysice

Kdy: 	 sobota 25. 5. 
Co:	 Posezení s živou hudbou 
Kde:	 Beraník Lysice
Kdo:	 Český svaz zahrádkářů

Kdy: 	 neděle 26. 5. 
Co:	 Běh lysickou oborou
Kde:	 areál letního kina/lysická obora
Kdo:	 Komise pro sport a volný čas

Kdy:	 sobota 1. 6. 
Co:	 Lysice se baví
Kde:	 fotbalové hřiště na Oulehle
Kdo:	 Pavel Šmerda 

Kdy:	 neděle 2. 6. 
Co:	 Den dětí
Kde:	 Letní kino Lysice
Kdo:	 SPOZ, občerstvení SDH Lysice

Kdy: 	 8.–9. 6. 
Co:	 Víkend otevřených zahrad 	
	 – komentované prohlídky 
Kde:	 Státní zámek, zámecká zahrada 
Kdo:	 Státní zámek Lysice

Kdy:	 sobota 15. 6. 
Co:	 10. ročník turnaje Žijeme 
	 Hrou přípravek „O pohár 
	 starosty městyse Lysice“
Kde:	 fotbalové hřiště Oulehla
Kdo:	 Žijeme Hrou

Kdy:	 neděle 16. 6. 
Co:	 Skautský den
Kde:	 Farní dvůr
Kdo:	 Skauti Lysice
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Kdy: 	 18. 6.–21. 7. 
Co:	 Výstava „Dřevomalby“, 
	 autorská díla Tomáše Záborce, 
	 vernisáž 23. 6. v 15.00
Kde:	 Státní zámek, renesanční salonek 
	 za návštěvnickou pokladnou
Kdo:	 Státní zámek Lysice

Kdy: 	 čtvrtek 20. 6. 
Co:	 Večerní koncert v rámci 
	 festivalu Concentus Moraviae
Kde:	 Státní zámek Lysice
Kdo:	 Státní zámek Lysice

Kdy: 	 sobota 22. 6. 
Co:	 Zájezd do Mirakula 
Kde:	 Milovice nad Labem
Kdo:	 Lysické Jablíčko, z. s. 

Kdy: 	 neděle 23. 6. 
Co:	 Pro Lysice – volný vstup 
	 do obnovené zámecké zahrady 
	 pro obyvatele Lysic

	 Mám za to, že se v Lysicích věci dějí a dít i budou. Jen si v těchto souvislostech dovolím 
opět uvést, že všechny akce jsou do seznamu na webových stránkách našeho městyse 
průběžně doplňovány, případně prováděna jejich termínová korekce. Neberte prosím termíny 
akcí zcela závazně, protože může dojít z různých důvodů k přesunu – především při nepřízni 
počasí. Proto si před návštěvou konkrétní akce termín konání ověřte na webu. Ve chvíli, 
kdy bude kdokoli chtít do seznamu jakoukoliv veřejně přístupnou akci doplnit či změnit, 
tak ať svůj požadavek zašle na mailovou adresu podatelna@mestys.lysice.cz.

	 Mimo aktivity a činnost KPSVČ se dotknu ještě dvou sportovních lysických událostí 
z přelomu roků 2023/2024, které stojí za zveřejnění.
	 V  prvním případě šlo o absolutně spontánní nápad několika sportovních nadšenců 
v době mezisvátečního klidu umocněného krásným počasím udělat prostě jednou něco jen 
tak a uspořádat na ploše lysického kluziště hokejbalový turnaj. K jeho konání došlo v sobo-
tu 30. 12. 2023 a bylo možné se přesvědčit, že nejlepší akce jsou ty nárazové!
	 Půdorys druhé události vznikl na konci roku 2023 na půdě zásadním způsobem obmě-
něného složení výkonného výboru TJ Sokol Lysice. Jednalo se o myšlenku uspořádání  

Kde:	 Státní zámek, zámecká zahrada
Kdo:	 Státní zámek Lysice

Kdy: 	 pátek 28. 6. 
Co:	 Předpouťová veselice
Kde:	 Státní zámek, 1. nádvoří 
Kdo:	 Státní zámek Lysice

Kdy: 	 29.–30. 6. 
Co:	 „Oživená zámecká zahrada“ 
	 – program v zámecké zahradě 
	 s historickými postavami, 
	 šermem a dobovou hudbou
Kde:	 Státní zámek, zámecká zahrada
Kdo:	 Státní zámek Lysice

Kdy:	 neděle 30. 6. 
Co:	 Pouť 
Kde:	 Kostel Lysice
Kdo:	 Římskokatolická farnost 
	 v Lysicích 
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halového fotbalového turnaje v tělocvičně ZŠ E. Beneše Lysice jako součást přípravy před 
jarní částí sezony. Samotné organizace se bezvadně chopili borci z  fotbalového oddílu  
a včetně občerstvení se za účasti celkem pěti týmů odehrál v sobotu dne 20. 1. 2024 krásný 
turnaj s názvem „O pohár lysického Sokola“, který bude mít v roce 2025 dozajista pokračo-
vání za obhajobou putovního poháru. 
	 S díky za Váš čas strávený při čtení těchto odstavců a přáním ve zdraví prožitých nejen 
jarních dnů
			     Břetislav Šulc, za Komisi pro sport a volný čas

Hokejbalový turnaj lysické kluziště Hokejbalový turnaj lysické kluziště 
30. 12. 202330. 12. 2023

Fotbalový turnaj O pohár lysického Sokola, 20. 1. 2024Fotbalový turnaj O pohár lysického Sokola, 20. 1. 2024
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Knihovna informuje
	 V  lednu proběhly pro děti 2 besedy pro šesté třídy ZŠ. Děti navštívila spisovatelka, 
scénáristka komiksových příběhů a lektorka Klára Smolíková. Pro děti si připravila téma 
svět fantazie. Představila dětem svoji knihu Začarovaný hvozd. Děti se mohly stát na krát-
ký okamžik spisovateli a každé z nich si během čtenářské dílny vyrobilo svoji knihu. Děti 
si vymyslely vlastní příběh a staly se současně i ilustrátory.
	 V  rámci projektu Jižní Morava čte s tématem „Nekonečný svět fantazie“ se do  
2. soutěžní kategorie próza (6.–8. tř.) přihlásilo 12 dětí. Vybrat nejlepší práce nebylo vůbec 
snadné, protože všechny byly opravdu dobré. A jak to dopadlo? Vyhlášení nejlepších prací 
proběhlo 16. 1. v knihovně na dětském oddělení za účasti paní učitelky Dagmar Zárubové. 
Na 1. místě se umístila, s postupem do krajského kola, slohová práce Ve světě hudby  
od Kristýny Otrubové (8. tř.). 2. místo obsadila Klára Včelařová (8. tř.) s příběhem Cesta 
a 3. místo patří Markétě Juříčkové (8. tř.) – Vlčí princezna. Z žáků 6. tříd byla vybrána 
ještě jedna oceněná práce Tomáše Krále – Robotí svět. Všechny děti dostaly pamětní listy 
a drobné dárečky. Vítězky obdržely ještě diplomy a poukazy na zakoupení knih. Své práce 
každý z vítězů přečetl.
	 V rámci projektu Březen měsíc čtenářů měli nově přihlášení čtenáři na rok registraci 
zdarma. Na dětském oddělení proběhly 4 besedy pro děti z MŠ Drnovice. Protože je knihovna 
zapojena do projektu Voda a vodníci, nechyběly vodnické pohádky. První čtení bylo  
o tom, jak vodník Ráček zachránil kapříka, hádání ryb a dalších vodních živočichů.  
Zazpívali jsme si písničku o hastrmánkovi a sbírali barevné pentličky, ze kterých jsme 
vytvořili duhu. Druhá beseda byla zaměřená na menší děti. Představení klasických pohádek, 
hádání pohádkových bytostí a další úkoly. Na závěr proběhlo hraní s kouzelnou knihou 
plnou puntíků. Pro předškolní děti bylo připravené téma o jaru a čtení z knihy Babiččina 
kouzelná zahrádka. Řekli jsme si, jak je důležitá zelenina v našem jídelníčku, poznávali 
různé druhy ovoce a zeleniny a kytky, které rostou na jaře. S poslední třídou jsme četli 
příběh O lenivé žabičce z knihy Mokré pohádky. Povídali si o zvířátkách, které žijí u vody 
a ve vodě. Děti si odnesly žabičky, které si samy vyrobily.
	 Z pátku 22. 3. na sobotu 23. 3. nás čeká v knihovně dobrodružná Noc s Andersenem. 
Už se těším na letošní nocležníky a věřím, že si to společně užijeme.

   Miroslava Libichová, knihovnice

Zprávy z mateřské školy
	 Ještě, než začala zima, čekalo na nás v MŠ spoustu úkolů. V listopadu tradičně zahaju-
jeme činnost kroužku „Předškolák“, ve kterém se děti připravují na zahájení školní docház-
ky, hravou formou posilují dovednosti, které budou potřebovat v  první třídě základní 
školy. Kroužku se účastní spolu s dětmi také rodiče, aby získali představu o tom, co jejich 
děti potřebují procvičit a jak s nimi pracovat, aby je to bavilo. Kroužek „Předškolák“ je 
rodiči vyhledávaný a velmi kladně hodnocený, neboť jim poskytuje cenné informace o jejich 
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dětech a často jim po- 
může v  rozhodování  
o případném odkladu 
školní docházky.
	 Spolu s kroužkem 
„Předškolák“ probí-
hají v  listopadu také 
individuální konzul-
tační hodiny. Na nich 
se rodič potkává se 
svou paní učitelkou  
a povídají si o pokro-
cích a individuálních 
potřebách dítěte. Vy-
užívají k tomu dětská 
portfolia a pedagogic-
kou diagnostiku.
	 V prosinci jsme si 
již s dětmi naplno uží-
vali adventu. Na začát- 
ku prosince se někteří 
zaměstnanci školy pře-
vlékli do masek Mi- 
kuláše, anděla a čerta  
a navštívili děti s na-
dílkou, kterou věnova-
la Jednota COOP. 

	 Celou mateřskou školu jsme si krásně vyzdobili, vyráběli jsme vánoční ozdoby, třídami 
se nesly dětmi zpívané koledy, vyzkoušeli jsme si tradiční vánoční zvyky. K vánoční atmo-
sféře přispělo divadélko s pohádkou „Jak vypadá Ježíšek“. Rodiče jsme pozvali do mateřské 
školy na vánoční dílničky, v každé třídě si vyrobili spolu se svými dětmi nápadité vánoční 
dekorace, které si děti pyšně odnesly domů. 
	 V  měsíci lednu proběhla v  mateřské škole beseda paní 
učitelky Olgy Tejkalové s rodiči budoucích prvňáků. Rodiče 
se dozvěděli, jaké požadavky klade základní škola na děti při 
nástupu do ZŠ, co by měly tou dobou umět, s čím by si měly 
poradit. Informovala je o tom, jakým způsobem probíhá zápis 
a jak mají postupovat, pokud budou žádat o odklad školní 
docházky svého dítěte.
	 Během ledna jsme se v mateřské škole snažili co nejvíce si 
užít sněhu a zimních radovánek, i když zima byla na sněhovou 
nadílku skoupá. V letošním roce neproběhl pro malý zájem 
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rodičů lyžařský kurz v Olešnici na Moravě. 
Aby děti měly co nejvíce sportovního vy- 
žití, využívali jsme možnost navštěvovat 
každou středu s  předškoláky tělocvičnu 
základní školy. Děti si mohou vyzkoušet 
cvičení na velkém nářadí a seznamují se 
nenásilně s prostředím základní školy. 	
	 Spolupráci se základní školou doplňu-
jeme vzájemnými návštěvami. V lednu se 
podívali předškoláci z  mateřské školy do  
1. tříd, v únoru navštívili prvňáci mateřin-
ku a začátkem března jsme se šli s  dětmi 
podívat do školní družiny. Tyto vzájemné 
návštěvy milují jak děti z  mateřské školy, 
tak prvňáci. 

	 V  měsíci únoru 
jsme v  dopoledních 
hodinách uspořádali 
pro děti tradiční kar-
neval. Celá mateřská 
škola byla vyzdobená 
girlandami a balónky 
a všude se ozývala ve-
selá hudba. Rodiče 
připravili svým dětem 
krásné masky a děti si 
celé dopoledne užíva-
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ly pravé karnevalové veselí. V každé třídě byly připraveny dvě vtipné soutěžní disciplíny  
a děti si je se svými paními učitelkami všechny prošly a vyzkoušely. Na závěr nechyběla 
karnevalová diskotéka. 
	 V březnu jsme do mateřské školy pozvali spisovatele Jiřího Šanderu, který napsal něko-
lik dětských knih, z nichž většina je i v naší školní knihovničce. Pan Šandera dětem o knihách 
povídal veselé příběhy a své knihy nám podepsal. 

	 Před námi je jaro, období výletů, slavností a dětských radovánek. Letos jsme se rozhod-
li porušit tradici a místo velikonoční nebo čarodějnické akce jsme naplánovali ve spoluprá-
ci s místní knihovnou akci vodnickou. Spojíme síly s paní knihovnicí a pro děti připravíme 
veselé soutěže cestou k lysickým rybníkům. 
	 V měsíci květnu pozveme rodiče do mateřské školy na oslavu Dne rodiny, děti ve všech 
třídách pro ně připraví krátký program a malé dárečky.
	 Ke konci školního roku nás bude čekat školní výlet a několik pěkných akcí u příležitos-
ti Dne dětí, např. cesta za pokladem, jízda zručnosti na kolech, pěší výlety do nejbližšího 
okolí.
	 Vyvrcholením školního roku se stane dne 14. června 2024 tradiční Zahradní slavnost, 
na které budeme ve spolupráci s členkami SPOZ městyse Lysic pasovat nejstarší děti na 
školáky. Pro děti bude připraven bohatý program zakončený přenocováním předškoláků.
	 Dne 6. května 2024 se uskuteční zápis do mateřské školy Lysice pro školní rok 2024/2025. 
Podrobné informace budou uvedeny na webových stránkách školy www.ms-lysice.cz.

				      Mgr. Monika Sklářová, ředitelka školy



1–3 / 2024	 25

Novinky ze Základní školy 
Edvarda Beneše Lysice

	 Školní rok nabral na obrátkách a za pár dnů nás čeká hodnocení třetího čtvrtletí. 
V týdnu od 11. do 15. března to ve škole žilo jarní výzdobou Lysic. Žákovský parlament se 
rozhodl připojit k akci Den společného umění projektu Hrdá škola a členové odhlasovali, 
že nejlepším nápadem bude společné malování křídami. Malovat jen v okolí školy se zdálo 
být málo místa na to, kolik žáků má naše škola. Tak se žáci rozhodli vyzdobit různá místa 
v Lysicích. Za pomoci paní Pižlové, jíž za tuto spolupráci děkuji, se nám v krátkém čase 
podařilo získat dostatečné množství potřebných balení barevných kříd. Třídy si se svými 
vyučujícími vybíraly lokalitu, kterou vyzdobí. Věřím, že nejen lysičtí občané měli možnost 
se potěšit jarními obrázky našich žáků. Nejen výtvarnými projekty to ve škole žilo. 
	 Do školy zavítal Jan Charvát, redaktor Blanenského deníku, který přišel udělat reportáž 
o tom, jak se u nás ve škole učí matematika. Naši školu si vybral právě z toho důvodu, že 
naši žáci mají nejlepší výsledky na okrese Blansko při přijímacích zkouškách na střední 
školy. Společnost CERMAT, mj. zadavatel jednotné přijímací zkoušky na střední školy, 
připravila souhrnné výsledky jednotlivých škol z let 2017–2023. A naše škola si stojí oprav-
du velmi dobře. 

	 Úspěšnost našich žáků v přijímacích zkouškách z matematiky byla nejlepší v okrese  
a to 53,79 %, průměrná republiková úspěšnost je 42,87 %. V českém jazyce jsme se na okrese 
Blansko umístili na druhém místě s  úspěšností 66,27 %, průměrná republiková úspěš- 
nost je 55,41 %. Celková úspěšnost naší školy je 56,53 %, celostátní průměr je 48,58 %.  
https://aimos.cz/cz/region
	 Myslím, že máme být na co pyšní. Naši žáci nejen obvykle dobře obstojí při přijímacích 
zkouškách, ale také mají díky získaným vědomostem dobrý start na zvolených středních 
školách. 
	 Pod těmito odkazy najdete články, které se o lysické škole objevily v Blanenském deníku. 
https://blanensky.denik.cz/zpravy_region/lysice-zakladni-skola-prijimacky-s-denikem-de-
ti-skolaci-zakladni-stredni-uspech.html, https://blanensky.denik.cz/zpravy_region/priji-
maci-zkousky-zakladni-skola-edvarda-benese-lysice-testy-stredni-matematika.html
	 Úspěchy nesbíráme jen v oblasti přípravy na přijímací zkoušky na střední školy, ale  
i v  různorodých vědomostních, dovednostních nebo sportovních soutěžích. Uvedu pár 
příkladů. 
	 Žáci 5. B David Kočička a Martina Dostálová skončili na 1. a 2. místě okresního kola 
matematické olympiády. 
	 V okresním kole chemické olympiády se umístil na 5. místě Jan Kudláček z 9. C.
	 V zeměpisné olympiádě jsme také měli úspěšné zástupce. V kategorii pro 6. ročník za-
bodoval Jiří Studýnka a umístil se na 14. místě, v kategorii pro 7. ročník obsadila 10. místo 
Eliška Mikošková a v nejstarší kategorii se nejlépe dařilo Danielu Dufkovi, skončil sedmý. 
O dlouholetých úspěších mysliveckého kroužku se dozvíte v samostatném textu. 
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	 V těchto dnech probíhají i školní kola sportovních soutěží – skok vysoký a další atletic-
ké disciplíny. V pátečních odpoledních hodinách ožívá tělocvična žáky 1. stupně, sehrávají 
zde turnaje v různých míčových hrách. 
	 Nesmím zapomenout na soutěž Postav most, které se naši žáci pravidelně zúčastňují. 
Letos výborně navázali na loňské úspěchy. Soutěž spočívá v tom, že mosty postavené ze špej-
lí jsou postupně zatěžovány až do jejich zhroucení a hodnotí se poměr hmotnosti mostu 
k nosnosti, kterou zvládl unést, a design mostu. Školáci soutěžili ve dvou kategoriích – v prv-
ní kategorii přivezly školy mosty už hotové. Jejich maximální povolená hmotnost byla tři sta 
gramů a musely překlenout metrovou mezeru. Šířka mostovky musela být minimálně patnáct 
centimetrů. Z celkově přihlášených třiadvaceti modelů most Daniela Chmela vážící 295 g 
zvládl zatížení 25,7 kg a obsadil krásnou třetí pozici. Pomyslnou zlatou medaili  si odvezl 
Matěj Kopřiva, jehož most vážící 288 g zvládl zatížení neuvěřitelných 42,8 kg. Ve druhé kate-
gorii mosty stavěné přímo na místě se našim žákům také dařilo – tým ve složení Matěj Ko-
přiva, Štěpán Hradecký a Tomáš Horáček obsadil v konkurenci šestnácti družstev třetí místo.
	 V pondělí 25. 3. nás čeká celoškolní projektový den. Na prvním stupni má téma Jak si 
děti hrály. Druhý stupeň má téma Dobývání Marsu. Všechny žáky čeká netradiční výuka, 
zpracovávání různých úkolů, neobvyklé aktivity. Mají se na co těšit. Jak konkrétně projek-
tové dny probíhaly, se určitě dozvíte v některém dalším čísle Lysického zpravodaje nebo na 
webových stránkách naší školy. 
	 Po několika letech, kdy jsme z důvodu nerentabilnosti upustili od školního sběru papí-
ru, se k nám opět dostala zajímavá nabídka společnosti REMAT Letovice. Letos tedy v prů-
běhu měsíce května, přesný termín bude oznámen rodičům prostřednictvím aplikace  
Bakaláři, uskutečníme sběr netříděného papíru. 
	 Pokud zmiňuji sběrové aktivity školy, pak bych neměla zapomenout na pravidelný sběr 
sušené pomerančové či citronové kůry a bylin. S blížící se sezónou sběru léčivých bylin byly 
ke sběru pro letošní rok vybrány následující byliny: sedmikráska – květ bez stonku, bříza 
– list, hluchavka – květ, kopřiva – list, pivoňka – květ tmavě červený, podběl – květ, maliník 
– list, jahodník – list.
	 Ve středu 24. dubna nás čeká zápis do 1. ročníku. Letos poprvé jsme nuceni přistoupit 
ke stanovení kritérií pro přijetí do 1. třídy. Bližší informace najdete na webu školy.  
Schůzka s rodiči budoucích prvňáčků se uskuteční ve středu 3. 4. od 16.00 ve třídě 2. B.
	 Závěrem bych ráda popřála našim deváťákům úspěch při zdolání přijímacích zkoušek 
a současně jim přeji, aby se dostali na školy své první volby a aby je výuka na zvolené škole 
dobře směřovala k jejich vysněné životní profesi. 
 		  				    Mgr. Pavla Nesnídalová, ředitelka školy

Literární soutěž v Kunštátě

	 Dne 21. února 2024 proběhlo v divadelním sále ZŠ Kunštát vyhodnocení 14. ročníku 
literární soutěže O cenu Ludvíka Kundery. 
	 Vyhlašovatelky soutěže, kunštátská knihovnice paní Radka Banyová a zástupkyně ře-
ditele školy Mgr. Ilona Kuchyňová, pro tentokrát zvolily témata Popletená pohádka a Příběh 
staré fotografie. Soutěže se účastní žáci a studenti ze stále vzdálenějších míst republiky. 
V letošním roce organizátorky hodnotily 110 prací ve čtyřech kategoriích.
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	 Jako každým rokem se naši žáci do soutěže zapojili a jsme rádi, že byli opět úspěšní.  
V 1. kategorii obsadila 2. místo žákyně třídy 6. A Amálie Matějková. Ve 3. kategorii získal 
3. místo Roman Kalda ze třídy 8. C. Oba zpracovali „posvém“ pohádku naruby. 
	  Všechny vítězné práce si mohou zájemci přečíst na stránkách Městské knihovny Kunštát. 

   		  Mgr. Dagmar Zárubová

Úspěch v mezinárodní lesnické soutěži YPEF

	 V pátek 23. února 2024 se dvě družstva naší školy zúčastnila místního kola lesnické 
soutěže YPEF. Soutěž je to již tradiční, letos se konal už 10. ročník a lysická škola se opět 
zapojila. Sešli jsme se v Environmentálním centru v Rájci-Jestřebí, kde pro soutěžící byly 
připraveny různé soutěžní úkoly. Prvním bylo vyplnění testů s otázkami z lesnictví, bota-
niky i hospodaření s  lesy. Poté následovala poznávací část, ve které museli žáci správně 
pojmenovat živou zvěř, lesnické pomůcky, sazenice stromů nebo semínka. Praktické lesnic-
ké dovednosti si vyzkoušeli v dalších disciplínách. Jedním úkolem bylo správně vypočítat 
objem dřeva z  pokáceného stromu, podruhé měli vypočítat zalesněnost daného území.  
I když tyto úkoly nebyly vůbec snadné, naše družstva si se vším výborně poradila. 
	 V letošním roce se této soutěže zúčastnily pouze dvě školy, celkem tedy 4 týmy. I když 
to neznačilo nikterak špatné umístění, nervozita z  výsledků byla u soutěžících vysoká. 
Nakonec to dopadlo tak, jak je to u mysliveckých a lesnických soutěží naším zvykem.  
Družstvo ve složení Josef Kšica, Dominik Dostál a Tomáš Čepelka se umístilo na krásném 
2. místě, místní kolo vyhrála děvčata Johana a Daniela Urbanovy a Lucie Jančíková. 
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	 Je velkou zajímavostí a úspěchem, že lysická škola se soutěže účastní od prvního roční-
ku a prozatím nenašla v místním regionu přemožitele. Letos si tedy děvčata odvezla již 
desátý titul pro vítěze místního kola. V dubnu se koná další kolo této soutěže, kde se potka-
jí vítězové z Jihomoravského kraje a z Kraje Vysočina. Držíme pěsti, ať se i tady prokážou 
velké znalosti žáků naší školy. V minulých letech jsme v dalších kolech zanechali velké 
stopy, kdy se lysické družstvo v  regionálním kole šestkrát umístilo na stupních vítězů, 
dvakrát se probojovalo do kola národního a dokonce národní finále vyhrálo. 

Naděžda Matalová, vedoucí mysliveckého kroužku

Školní kolo recitační soutěže 2. stupně

	 V pondělí 4. března 2024 proběhlo školní kolo recitační soutěže 2. stupně. Soutěžící byli 
rozděleni do dvou kategorií, a to 6.–7. ročník a 8.–9. ročník. V 1. kategorii soutěžilo 18 žáků, 
ale ve druhé kategorii vystoupili jen 4 soutěžící. 
	 V početnější kategorii bylo výborných výkonů více, nebylo tedy zcela jednoduché roz-
hodnout o tom nejlepším. Pětičlenná porota, kterou tvořily všechny paní učitelky vyučují-
cí češtinu, nakonec rozhodla, že nejlepší výkon předvedla Kristýna Němcová ze 7. C s ukáz-
kou z knihy Hortense Ullrich Kdo se líbá naposled. Na druhém místě se umístila Michaela 
Borková z 6. B s textem Thomase Breziny Dvě nepřítelkyně a třetí místo obsadil Kryštof 
Keprt z 6. B s vtipnou básničkou Jiřího Žáčka Ufo, ufo, ufoni.
	 Rozhodování ve 2. kategorii bylo jednodušší vzhledem k  počtu soutěžících. Nejvíce 
zaujal přednes Tomáše Skřičky z 8. C s textem Medicína na zmoudření od Jiřího Žáčka  
a získal 1. místo. Na druhém místě skončila Klára Benešová z 8. C, která přednesla úryvek 
z knihy Polča od Guuse Kijera. Konečně třetí místo patřilo Kláře Včelařové z 8. A. Je škoda, 
že právě v této kategorii, kde už mohou žáci využít předchozích zkušeností, nebyla účast 
větší. 
	 Všichni soutěžící dostali za svoji účast drobnou upomínku, vítězové obdrželi kromě 
diplomů i krásné knižní odměny. První dva vítězové z každé kategorie nás reprezentovali 
na XIV. ročníku regionální recitační soutěže O lysické sluníčko a krátce nato i v okresním 
kole Setkání s poezií v Adamově.
	 Jako učitelé českého jazyka si velmi ceníme zájmu o přednes a věříme, že i v příštích 
letech nebudeme od soutěží v přednesu muset upustit. Jsme přesvědčeni, že cvičení pamě-
ti, schopnost veřejného vystupování a kultivovaného projevu patří mezi velmi důležité 
kompetence mladého člověka a nácvik přednesu by měl být součástí vzdělávání na základ-
ní škole. 

Výsledková listina
I.	 kategorie (6.–7. ročník)
1.	 místo Kristýna Němcová	 7. C
2.	 místo Michaela Borková	 6. B
3.	 místo Kryštof Keprt	 6. B
	

II.	 kategorie (8.–9. ročník)
1.	 místo Tomáš Skřička	 8. C
2.	 místo Klára Benešová	 8. C
3.	 místo Klára Včelařová	 8. A

Mgr. Simona Kyánková
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XIV. ročník regionální recitační soutěže „O lysické sluníčko“

	 V letošním roce jsme již počtrnácté uspořádali regionální recitační soutěž, která nese 
symbolický název O lysické sluníčko, protože se vždy koná na začátku března, tedy v době, 
kdy už je meteorologické jaro.
	 Přihlásilo se nám 72 soutěžících z 11 základních škol (nově se připojila ZŠ Knínice,  
po několikaleté přestávce ZŠ Žďárná a již tradičně se zúčastnily ZŠ Kunštát, Lomnice, 
Svitávka, Lipůvka, Černovice, Voděrady, Rájec-Jestřebí, Boskovice a Lysice). Nejvíce počet-
né byly kategorie 1. stupně (v kategorii 2.–3. tříd účinkovalo 21 dětí). Z tak hojného počtu 
soutěžících jsme měli sice radost, ale zároveň i obavu, protože časově je to potom velmi 
náročné. Naše obavy se bohužel naplnily, soutěžícím z Rájce-Jestřebí ujel navíc návazný 
spoj, a došlo tak k půlhodinovému posunu zahájení soutěže. Slavnostního vyhlášení se pak 
některé školy nemohly zúčastnit, neboť pospíchaly na autobus. Ceny musely být v několika 
případech zaslány do škol. 
	 Zahájení soutěže se ujali starosta Lysic Mgr. Pavel Dvořáček a ředitelka školy Mgr. Pav-
la Nesnídalová. O výkonech soutěžících rozdělených podle věku do pěti kategorií rozho- 
dovala porota, složená z  pedagogů doprovázejících žáky. Funkci předsedkyně poroty si 
vylosovala paní Jana Lepková ze ZŠ Černovice. Rozhodování nebývá vždy jednoduché,  
ale většina porotců už znala zavedený systém výběru nejlepších výstupů, a proto byly pře-
stávky po jednotlivých soutěžních kategoriích krátké a rychlé. V každé kategorii mohly být 
uděleny pouze tři ceny. Letos si nejlépe vedli soutěžící z Kunštátu, získali šest cen a jedno 
čestné uznání, Lysice měly ceny čtyři, tři ceny dostali soutěžící z Lomnice a po jedné ceně 
si odvezly ZŠ Rájec-Jestřebí a ZŠ Lipůvka (viz výsledková listina). Počet výher určitě není 
jediným měřítkem úspěšnosti naší soutěže, tím nejdůležitějším je příjemná atmosféra, v níž 
děti sice poměřují své výkony, ale učí se naslouchat a porozumět jiným, náročnějším i del-
ším textům. Čas, který musí děti věnovat přípravě i účasti na samotné soutěži, nelze v žádném 
případě považovat za zbytečný nebo promarněný.
	 O absolutním vítězi celé soutěže rozhodovali sami soutěžící. Na základě největšího 
počtu hlasů zvítězil Tomáš David ze ZŠ Knínice. Posluchači zřejmě ocenili nejen jeho před-
nes (báseň Vítězslava Nezvala Balada o králi a vose), ale i sympatický vzhled. Tomáš získal 
keramické Lysické sluníčko, které je zmíněnou hlavní cenou a vyrobili ho společně pan 
učitel Tejkal a paní učitelka Kratochvilová. V každé kategorii byli odměněni tři soutěžící, 
kteří kromě diplomů získali i pěkné knihy, jež se možná stanou texty k přednesu v dalších 
letech. Všichni soutěžící si pak domů kromě příjemných zážitků odváželi i malá keramická 
sluníčka, která vyrobili naši žáci v hodinách výtvarné výchovy za nemalé pomoci pana 
učitele Tejkala. 
	 Velké poděkování patří městysi Lysice, který nám v letošním roce opět přidělil finanční 
příspěvek ve výši 6.000 Kč. Za tyto peníze bylo zakoupeno občerstvení pro soutěžící i po-
rotu, knižní odměny pro všechny vítěze i materiál na výrobu malých keramických sluníček 
a hlavní ceny. 
	 Věříme, že v příštím roce proběhne další ročník našeho Lysického sluníčka, a uvidíme, 
co nového nám přinese. Již teď víme, že to bude rozhodně užitečně a příjemně strávený den 
a že nás opět potěší zájem soutěžících i jejich úžasné výkony. 
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Výsledková listina

0. kategorie (1. třída)
2. místo Vítek Nejedlý 	 ZŠ Kunštát
3. místo Adina Růžička	 ZŠ Lysice
3. místo Eliáš Horák	 ZŠ Kunštát

I. kategorie (2.–3. třída)
1. místo Eliška Körberová	 ZŠ Rájec-Jestřebí
2. místo Alžběta Pavlů	 ZŠ Lysice
3. místo Jana Pařilová	 ZŠ Lomnice

II. kategorie (4.–5. třída)
1. místo Kateřina Tichá	 ZŠ Lomnice
2. místo Magdalena Orlovská	 ZŠ Lipůvka
3. místo Viktorie Bukalová	 ZŠ Lomnice
Čestné uznání Benediktu Lepkovi  	 ZŠ Kunštát

III. kategorie (6.–7. třída)
1. místo Radim Švec	 ZŠ Kunštát
2. místo Valerie Mikulková	 ZŠ Kunštát
3. místo Kristýna Němcová	 ZŠ Lysice

IV.	kategorie (8.–9. třída)
1. místo Tomáš Skřička	 ZŠ Lysice
2. místo Viktorie Mikulková	 ZŠ Kunštát
3. místo Marek Dočekal	 ZŠ Kunštát

Hlavní cena diváků Lysické sluníčko: Tomáš David ZŠ Knínice

			   Mgr. Simona Kyánková, Mgr. Olga Tejkalová, organizátorky akce

Okresní kolo recitační soutěže

Na okresním kole recitační soutěže, které se tradičně odehrává na základní škole v Adamo-
vě pod názvem Setkání s poezií, se našim zástupcům opět výborně dařilo. Adina Růžička 
získala 2. místo, Alžběta Pavlů se umístila na 3. místě, Kristýna Němcová obsadila 2. místo 
a Tomáš Skřička vybojoval 1. místo. Žáci, kteří se umístili na 1. a 2. místě, postupují do 
krajského kola. Držíme palce! 

Mgr. Jana Uríková

Vyrábíme ve fyzice

	 Žáci šestých ročníků se v letošním školním roce začali seznamovat s novými předměty. 
Jedním z těchto předmětů je i fyzika. V prvním pololetí jsme se seznámili se základními 
fyzikálními veličinami jako je délka, hmotnost, objem, teplota a čas. Tyto veličiny jsme  
i prakticky měřili, a tak se žáci seznámili s různými měřidly.
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Zájmové vzdělávání ve škole

	 Do zájmového vzdělávání patří mj. školní družina a školní klub, který u nás zaštiťuje 
školní kroužky. V  tomto školním roce jsme navýšili počet oddělení školní družiny na  
šest, protože zájem o školní družinu byl rok od roku větší. Rodiče mají stále častěji zájem  
o program školní družiny i pro žáky 4. a 5. ročníku. Jsme rádi, že můžeme této poptávce 
vyhovět. Stejně tak každoročně připravujeme pestrou nabídku školních kroužků. Zájmové 
vzdělávání je nedílnou součástí vzdělávání. Sice neposkytuje další stupeň vzdělání, ale  
zabývá se aktivitami potřebnými pro rozvoj osobnosti, kompenzuje zátěž ze školy, vytváří 
prostor pro duševní hygienu. Kromě toho má funkci výchovnou, vzdělávací, kulturní, 
preventivní, zdravotní (relaxační a regenerační), sociální a preventivní, rozvíjí schopnosti, 
znalosti, dovednosti, talent, upevňuje sociální vztahy. Školní družina má svůj vzdělávací 
program, který pravidelně zařazovanými aktivitami naplňuje. Kroužky pomáhají zúčast-
něným žákům rozvíjet jejich talent, nadání. 
	 Jsme rádi, že můžeme tyto aktivity našim žákům nabízet. Vnímáme to i jako pomocnou 
ruku pro rodiče, protože pak nemusejí za zájmovými aktivitami svých dětí dojíždět do 
okolí. Současně také výše úplaty, kterou rodiče za zájmové vzdělávání u nás ve škole platí, 
je ve velmi příznivé výši. 
	 Při návštěvě krásně vybavené školní družiny najdete děti, které si hrají, poslouchají 
pohádku, tančí, zpívají, kreslí si nebo vyrábějí, háčkují, sportují nebo si třeba užívají ven-
kovního prostoru u družiny.
	 U nás v družině se děti spokojeně usmívají. 

Mgr. Pavla Nesnídalová

Jak se u nás ve škole vaří? 

	 Na webových stránkách školy v sekci Jídelna najdete složku Nakoukněte pod pokličku. 
Můžete nahlédnout na fotoseriál, jak se u nás ve škole některá jídla vaří. Uvidíte, jak naše 
paní kuchařky pracují se svěřenými surovinami, jak připravují obědy a svačiny pro naše 
žáky. Také si můžete všimnout toho, jak jsou ve své práci zručné. Plněné knedlíky, které 
procházejí jejich rukama, jsou jeden jako druhý. 

	 Na závěr pololetí dosta-
li žáci úkol vyrobit vlastní 
měřidlo. Každý se k úkolu 
postavil jinak. Někdo práci 
věnoval několik hodin, ně-
kdo měl za chvíli hotovo. 
Tak také vypadají výsledky.
	 Z vyrobených měřidel 
jsme ve škole uspořádali 
výstavku.

Mgr. Zdenka Trávníčková



32	 Lysický zpravodaj

ale přidávat maso, protože to je přísněji normováno. Rýže, brambory, těstoviny, knedlíky 
s omáčkou nebo šťávou se žákům přidávají. Občas se objeví i zájemci o přidání polévky.  
Je to zejména ve dnech, kdy je na jídelníčku rajská polévka nebo bílá zelná. 
	 V měsíci dubnu opět naše paní kuchařky čeká návštěva šéfkuchaře Ondřeje Štalmacha 
ze Zlína. V ten den se bude celý oběd vařit pod jeho vedením. Našim žákům předloží ku-
kuřičnou polévku s  popcornem, pečenou tarhoňu s  kuřecím stehnem a žampionovou 
omáčkou nebo rýžový nákyp s listovým špenátem a vepřovým masem, zákusek jablkový 
koláč s pohankou a šlehačkou. Jsme zvědaví, jak novinky na jídelníčku žáci přivítají. 

Mgr. Pavla Nesnídalová

Školní akce očima žáků

	 HOT WHEELS SCHOOLMANIE
	 V pátek 23. února 2024 se v naší škole uskutečnila akce pořádaná společností VSA Xtre-
me. Mezi její hlavní náplň práce patří sportovní motivační akce. Tým zastupují také vý-
znamní sportovci, kteří soutěží na BMX kolech, freestyle koloběžkách a ve skateboardingu. 
Pořádají různé workshopy, show a soutěže a snaží se děti motivovat ke sportu. 
	 Na začátku programu nám Jan Valenta, profesionální sportovec v BMX freestylu, troj-
násobný mistr světa ve freestylu BMX, sedminásobný mistr ČR a jediný český účastník  
v tomto sportu na závodech X-Games, představil sportovce, a to Tomáše Pekárka, Pavla 

	 V systému školního stravování se snažíme využívat 
lokálních surovin, nakupujeme od místních dodava-
telů. V  nabídce obědů vycházíme vstříc stále širší 
skupině žáků, která vyřazuje ze svého jídelníčku maso. 
Stále však musíme dbát na naplnění spotřebního koše. 
Spotřební koš stanovuje, jaké výživové hodnoty mají 
splňovat jídla podávaná ve školní jídelně. Legislativně 
jsou stanoveny určité druhy potravin a jejich dopo- 
ručená spotřeba, jako např. u masa, ryb, brambor, 
luštěnin, zeleniny atd. 
	 Není snadné uspokojit chuťové buňky všech stráv-
níků, protože vaříme pro bezmála 500 žáků. U dětí, 
tedy i našich žáků, se všeobecně častěji objevuje ne- 
ochota ochutnat jídlo, které z domova neznají, nebo je 
jinak uspořádané na talíři. Pak se bohužel vrátí i celé 
jídlo do okénka. Paní kuchařky se také potkávají s tím, 
že děti nemají zvoleno jídlo, na které mají chuť, ale 
odcházejí od okénka „s jedničkou“. Tím rozumíme 
oběd číslo jedna, který dostanou žáci přihlášení ke 
stravování automaticky, pokud si mezi obědy nezvolí 
„dvojku“. Na druhou stranu se pravidelně u výdejo- 
vého okénka objevují žáci, kteří si jdou přidat. Nelze 



1–3 / 2024	 33

Tenčíka a Frantu Marse, a potom následovaly ukázky různých triků. Pak byla možnost 
vypůjčit si freestyle koloběžky, kola BMX a kendamu (tradiční japonskou hračku) nebo 
vyzkoušet si parkurové triky. Celá akce byla doprovázena hudbou. Atmosféra po celou dobu 
byla příjemná. Můj osobní dojem z celé akce byl dobrý a trochu akční, když všichni vystu-
pující skákali přes rampu. O akci jsem si předem nezjistil žádné informace, takže jsem byl 
příjemně překvapený, jak proběhla. Byl jsem rád, že jsem se jí mohl zúčastnit a zpříjemnit 
si tak den.

Ondřej Mikula, 8. C

	 Velice se mi tato akce líbila, protože také jezdím na koloběžce. S představiteli se znám 
osobně. Jeden z nich je Tomáš Pekárek, který jezdí na koloběžce už od svých pěti let a nyní 
mu je čtrnáct. Jezdím s ním skoro každý víkend v největším skateparku v Pardubicích. 
Koloběžce se už věnuji pět let a mým největším úspěchem bylo 3. místo na happeningu 
Street Jam v Blansku. 
	 Potěšilo mě, že přijeli do naší školy, protože velice rád sportuji a mohl jsem si vyzkoušet 
jiné aktivity. Zaujala mě tam kendama, kterou představil Franta Mars. Na konci uspořádal 
soutěž o kendamu, již vyhrál Matyáš. Také se na akci nacházel Pavel Tenčík, který před- 
vedl originální triky na kole BMX. Následoval ho Petr Částka na koloběžce. Děkuji paní 
učitelce Musilové, která tuto akci zařídila. 

Matyáš Honiš, 9. B

	 Na cimbálové muzice RÉVA
	 Program se konal ve velké tělocvičně, kde byly nachystané lavičky. Když jsme vešli do 
tělocvičny, už tam čekali čtyři muzikanti se svými nástroji. Byl tam Radek Hala, který hrál 
na kontrabas a zároveň byl i uvaděčem. Dále tam stáli Radek Hanačík s klarinetem a taky 
Jiří Holub se svým cimbálem a houslista Pavel Brunclík, který je primáš. Na úvod nám 
zahráli lidovou písničku. Potom se nás ptali na názvy nástrojů a říkali nám o nich zajíma-
vosti. Následovala soutěž, koho bude nejvíc slyšet při společném zpěvu písně Beskyde, 
Beskyde. Vybrali paní učitelku Rejtharovou. Pak zahráli píseň od skupiny Queen a zeptali 
se nás, kdo byl jejich zpěvákem. Jeden žák to řekl správně. Nezapomnělo se také na Bedřicha 
Smetanu, který má letos 200. výročí narození. Kdo správně odpověděl na některou otázku, 
dostal odměnu, například žvýkačku, propisku anebo jejich kartičku s obrázkem. Hráli 
různé písničky. Všechny se mi moc líbily. Nejvíce se mi líbila písnička Tři citronky, proto-
že byla legrační. Zahráli nám i strašidelnou píseň Jožin z bažin. Rozloučili se s námi písní 
Když nemůžeš, tak přidej od skupiny Mirai. Podle potlesku si myslím, že se koncert mnoha 
dětem líbil.

Nikol Drahorádová, 4. B, redaktorka školního časopisu 

	 Malování po Lysicích
	 Také naše třída se zapojila do akce parlamentu Jarně rozkvetlé Lysice. Malovali jsme ve 
čtvrtek 14. března před požární zbrojnicí. Každý si vybral místo na malování. Já a Terka 
jsme začaly s paní asistentkou pracovat na obří mandale. Ostatní spolužáci kreslili okolo 
ní, co je k zadanému tématu napadlo. Lída k nápisu Krásný den připsala 4. A, aby všichni 
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	 Projekt o půdě, hlíně a podzemí
	 V měsíci únoru jsme dělali projekt o půdě, hlíně a podzemí. Moc nás to bavilo. Všichni 
jsme měli jinou půdu. Všichni jsme měli udělat 3 vzorky, které jsme zapsali na papír, měli 
jsme do ní sáhnout a zakroužkovat na papír správné odpovědi na otázky, které jsme tam 
měli od paní učitelky. Některé hlíny smrděly, některé zase voněly. Některé byly mokré  
a některé vyschlé. Ve výtvarné výchově jsme kreslili, jak to vypadá v podzemí.

Aneta Svobodová, 3. A

	  Recitační soutěž
	 V březnu jsme měli recitační soutěž. Byla první kategorie, druhá a třetí, ve druhém  
a třetím ročníku se na prvním místě umístila Alžběta Pavlů z naší třídy. Poslechly jsme si 
mnoho dalších krásných básní, příběhů a textů. Alžběta vyhrála první místo za kousek 
textu z knihy Myši patří do nebe. Všechny básně, příběhy a texty se dobře poslouchaly. 
Alžběta Pavlů postoupila na recitaci o Lysické sluníčko, kde vyhrála druhé místo. Později 
pojede do Adamova na další soutěž. Držíme jí palce.

Viktorie Tučníková, 3. A

	  Spisovatel Jiří Šandera
	 Dne 4. března jsme ráno měli celý první stupeň ve družině besedu se spisovatelem Jiřím 
Šanderou. Hádali jsme hádanky a přečetl nám kousek jedné knihy. Ta se jmenovala Kama-
rádi ze zahrady. Potom jsme si ukazovali obrázky z knížky a povídali jsme si o třídění  
odpadu, do jakých popelnic patří. Pan Šandera je bývalým žákem naší školy. Spisovatelem 
se stal, když četl svým dětem knížku a ta se mu moc nelíbila.

Justýna Nečasová, 3. A

věděli, kdo prostor vyzdobil. Nela na 
druhé straně začala kreslit obrys kyt-
ky. Kluci si vytvořili skupinu a kres-
lili různé jarní obrázky. Někdo z nás 
nezapomněl ani na motýly. Hodinu 
jsme kreslili a nakonec jsme si pro-
hlédli obrázky, všechny nám připa-
daly pěkné. Vyfotili jsme se a vydali 
se zpět do školy. Doufáme, že kdo se 
na obrázky podíval, měl krásný den. 

Justýna Holemá 
a Ludmila Studýnková, 4. A
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Hasiči Lysice
	 Letošní rok jsme odstartovali na Nový rok už ve 46. minutě, když jsme vyjížděli k po-
žáru zbytků pyrotechniky v Lysicích. 
	 V měsíci lednu jsme vyjížděli celkem k pěti zásahům a u čtyř z nich se jednalo o požáry. 
První jsem již zmínil a na druhý jsme vyjížděli 14. ledna do obce Kunčina Ves, bylo to 
k požáru kotelny v rodinném domě. Jednotka na místě provedla v dýchací technice uhaše-
ní za pomoci jednoho proudu. Následně dům odvětrala a provedla vyklizení kotelny zasa-
žené požárem. Dalším požárem byl požár v bytě v Černé Hoře, kde došlo k zahoření věšá-
ku na chodbě. Posledním požárem byl požár komínu v  rodinném domě v  Lysicích. 
Všechny zásahy se obešly bez větších škod a zranění. Jeden ze zmíněných pěti zásahů byl 
zásah na likvidaci ulomené koruny stromu v lipové aleji u kluziště, kam byl také povolán 
automobilový žebřík ze stanice Boskovice, a poté bylo provedeno bezpečné odstranění 
koruny stromu. 

	 Nyní jednotka využívá volný čas k povinným výcvi-
kům. Jednalo se o školení velitelů u HZS, pilařský výcvik 
pro obsluhovatele motorových pil a pravidelná vynášecí 
doba dýchacího přístroje, u tohoto výcviku jsme využili 
prostory místní ZŠ, za což děkujeme. Nyní nás začátkem 
dubna čeká velký praktický výcvik pro celou jednotku. 
Výcvik pro jednotku ve spolupráci s  veliteli družstva 
v jednotce vytvářím na základě povinných témat vyda-
ných HZS k celoročnímu školení. Vše, co je možné, se 
snažíme procvičit prakticky, což je pro nás nejen zábavou, 
ale hlavně přínosem. 

	 Začátkem roku si jednot- 
ka formou prezentace za účas-
ti starosty obce připomněla 
celoroční činnost jednotky. 
Tímto způsobem hodnotíme 
naši práci každý rok. Menší 
část dat z  prezentace jsou 
k nahlédnutí na našem webu 
www.sdhlysice.cz. 

Požár Kunčina VesPožár Kunčina Ves

Výcvik nositelů DTVýcvik nositelů DT
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	 Většina občanů nás chválila ohledně provozu kluziště. Jako hasiči se snažíme být vidě-
ni a v obci nápomocni, a to i s pořádáním akcí. A proto když mrzlo, chtěli jsme zprovoznit 
místní venkovní kluziště. Víme, jak to s počasím poslední dobou je, a tak bylo potřeba  
ledovou plochu připravit co nejdříve, aby se bruslilo co nejdéle. Od večera do rána, když 
nejvíce mrzlo, jsme se střídali po dvou hodinách, aby se nastříkalo co nejvíce vrstev.  
Přes den se prováděla údržba rolby a příprava kabin s občerstvením. Led byl za 3 dny při-
praven a díky počasí, které nám přálo, se s dvoudenní pauzou bruslilo 10 dní. V dopoledních 
hodinách ledovou plochu využívala místní ZŠ. Za celou dobu provozu si přišlo zabruslit 
celkem 1017 žáků a v odpoledních hodinách 1681 lidí. Celkem tedy 2698 lidí z Lysic a oko-
lí. Všem bruslařům děkujeme, že přišli a společně s námi si led užili, a tím nás také podpo-
řili. Velké poděkování patří naší obci, protože kluziště stále udržuje v provozuschopnosti.
	 I u SDH se dostavil nový rok a s ním přišel čas na valnou hromadu sboru, na které jsme 
zhodnotili veškerou činnost v roce 2023. Pár dnů na to jsme si užili hasičský ples. Děkujeme 
všem, kteří se přišli pobavit, zatancovat si nebo se vyfotit ve fotokoutku. Mladí hasiči se 
postupně, ale jistě chystají na začátek nové sezóny a již mají za sebou první závod ve střelbě, 
který proběhl v Dolní Lhotě. 
	 Chtěli bychom vás pozvat na naši každoroční akci Ukliďme Lysice, kterou pořádáme  
ve spolupráci s místními skauty a za podpory obce. Letos budeme provádět úklid v naší obci 
a okolí dne 20. dubna. Sraz bude ve 14.00 u hasičské zbrojnice, kde si rozdáme pytle,  
rukavice a mapky s rozdělením ulic. Po provedení úklidu se opět sejdeme a opečeme si 
párek. Snad nám bude počasí přát a bude to pro nás o to lepší a záživnější den. Další akcí, 
na kterou vás srdečně zveme, je Pálení čarodějnic v letním kině. Dále pro děti chystáme dva 
příměstské tábory zaměřené na práci integrovaného záchranného systému. První je vhod-
ný pro děti od 6 do 14 let a druhý pro děti od 4 do 7 let. Více informací a přihlášky nalez-
nete od května na našem webu. Abychom na všech našich akcích měli dostatek krytého 
prostoru a bylo si kam sednout, tak jsme v roce 2023 pořídili z dotace MaS Boskovicko Plus 
jeden párty stan 6 x 12 metrů a 13 ks pivních setů.
	 Všem občanům přejeme krásné jarní počasí a budeme se těšit na vaši účast na našich 
akcích připravovaných pro vás.
						       Aleš a Kateřina Bohanusovi a Marek Vala
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Lysické Jablíčko, z.s. 

	 O týden později jsme si s dětmi zatančili, zasoutěžili a pohráli si na dětském karnevale. 
Sál Hotelu Lysice se naplnil princeznami, superhrdiny, beruškami, klauny a dalšími pohád-
kovými postavami. Na obou akcích jsme losovali bohatou tombolu, která by nemohla být 
bez přispění mnoha příznivců Lysického Jablíčka. Za tuto podporu všem děkujeme. 

    Nejprve si dovolím krát- 
ce shrnout, co jsme již ten-
to rok prožili. První byl tra- 
diční maškarní ples pro do-
spělé. Tentokrát na téma 
Fauna, f lora, houbičky.  
Musím přiznat, že fantazie 
zúčastněných byla velká,  
a tak i masky byly různo- 
rodé. Nechybělo ani zdaři-
lé, dramaticko-taneční vy-
stoupení maminek a tatín-
ků našeho spolku. 

	 A co nás čeká? 20. 4. 2024 plánujeme další SWAP jarního oblečení. 22. 6. zájezd pro 
rodiny do Mirakula a během celého léta příměstské tábory. Pro bližší informace sledujte 
naši nástěnku u kostela, facebook a nový web: https://jablicko.eu/
	 Na závěr bych všem ráda popřála krásné prožití jarních měsíců.

Za radu spolku Mgr. Lucie Růžičková
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Sbírka 
pod vánočním stromem

	 Vážení spoluobčané, v neděli dne 3. 12. 
2023 zorganizoval spolek Hospodářská  
a vzdělávací besídka při MO KDU-ČSL 
slavnostní rozsvícení vánočního stromu 
v Lysicích. Hlavním programem bylo nád- 
herné vystoupení pěveckého sboru místní 
základní školy pod vedením paní ředitelky 
Pavly Nesnídalové.
	 S vánočním stromem byla tradičně spo-
jena sbírka na charitativní účely, jejíž výtě-
žek byl určen pro potřeby zařízení Betany 
a dalších služeb Oblastní charity Blansko. 
Díky vaší štědrosti jsme společně vybrali 
úžasnou částku ve výši 66.000 Kč. 

Výsledek sbírky:
• Dary do pokladničky u stromu  24.000 Kč
• Společnost Gatema Boskovice  	19.000 Kč
• Zaměstnanci spol. Gatema 	 19.000 Kč 
• Římskokatolická farnost Lysice    1.000 Kč
• MUDr. Marie Ryzí 	 1.000 Kč
• Vlnka – Věra Macků 	 1.000 Kč
• Drogerie – Gabriela Stejskalová	 500 Kč
• Restaurace U Labutě – Eliška Benešová 
	 500 Kč

	 Na tomto místě bychom rádi vyjádřili 
naši vděčnost všem dárcům, kteří přispěli 
svou finanční částkou. Sbírka pomůže lidem 
v našem regionu a poskytne jim naději na 
lepší zítřky. Vaší důvěry a štědrosti si ne-
smírně vážíme. 
	 Současně bychom neměli zapomenout 
poděkovat i radě městyse Lysice za podpo-
ru a záštitu této akce. Děkujeme také Vám 
všem, kteří jste se aktivně na přípravě  
a organizaci akce podíleli. 

  Milan Žáček, předseda spolku 
Hospodářská a vzdělávací besídka

Hledáme posily !
Stylová fungující kavárna v Lysicích  

na zámku hledá do svého týmu  
šikovné, komunikativní a usměvavé  

SERVÍRKY a ČÍŠNÍKY.  

Máte zkušenosti s obsluhou v kavárně, 
přípravou výběrové kávy 
na pákovém kávovaru?

A pokud ne, jste při praveni se učit?

Jak si Vás představujeme?
Baví Vás práce s lidmi,  

jste komunikativní a na směny chodíte včas.  
Záleží Vám na tom, s jakým pocitem

zákazník/zákaznice z kavárny odchází.  
Jste kolegiální a nemáte problém  

občas zaskočit za kolegu nebo kolegyni. 
Preferujeme člověka s flexibilními  

časovými možnostmi, docházet  
do práce dle potřeby provozu  

a množstvím návštěvníků i mimo  
vypsané směny na požádání.  

Výši výdělku si řídíte sami, čím více  
odpracovaných směn, tím vyšší odměna.  

Stěžejní doba pro práci je zejména  
od června do září. V letních měsících  

předpokládáme zvýšený příliv  
zákazníků, vzhledem k tomu,  

že po dvou letech rekonstrukce  
se bude otvírat opravená zahrada.

Proto hledáme posily pro naši kavárnu.
Pokud Vás tato nabídka oslovila,

tak nás kontaktujte na 704 344 098  
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Městys Lysice

JA KOBLÍČ
Lysické

Fotbalové utkání

Městys Lysice

JA KOBLÍČ
Lysické

Fotbalové utkání
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Žijeme hrou
	 Mládežnický fotbalový klub Žijeme Hrou letos oslaví 10. narozeniny, čeká nás nabi-
tý rok 2024. Celým rokem 2024 se budou prolínat sportovní a společenské události, který-
mi si budeme připomínat výsledky naší desetileté společné „práce“. Pojďme se ale krátce 
ohlédnout za minulým rokem i současnou činností spolku Žijeme Hrou přímo v Lysicích.
 	 V září roku 2023 odstartovala nová fotbalová sezóna našim nejmladším. Pravidelně 
každé pondělí a středu trénovaly na hřišti v Lysicích fotbalové přípravky klubu Žijeme Hrou, 
děti ve věku od 4 do 11 let. Dovolíme si tvrdit, že letos v naprosto rekordních počtech.  
Každý tréninkový den bylo pravidlem, že se na hřišti v jednu chvíli potkalo až 60 dětí 
z Lysic a blízkého okolí. Společně s Kunštátem Lysice tvoří největší základnu mládeže  
v Žijeme Hrou. To vše klade zvýšený důraz na kvalitní organizaci sportovního procesu  
a také trenérské obsazení. Obrovské poděkování patří především nadšeným trenérům, 
kteří se týden co týden věnují ve svém volném čase dětem přípravkových kategorií.  
Na tréninkovém procesu a realizaci fotbalových utkání a turnajů Žijeme Hrou v Lysicích  
se podílejí trenéři: Pavel Dítě, Mirek Bárta, Veronika Švábová, Martin Janíček, Ondřej 
Musil a Martin Pavel. 

 	 Sportovně-výchovný proces v Žijeme Hrou funguje 10 měsíců v roce a s příchodem zimních 
měsíců nic nekončí. Od listopadu do března se k fotbalovým tréninkům stěhujeme do budo-
vy školní tělocvičny. Vměstnat se s takovým počtem dětí do omezeného prostoru tělocvičny 
nebylo vůbec jednoduché. Rozdělili jsme se tedy na dvě tréninkové skupiny. Od 16.30–17.30 
a druhá od 17.30–18.45 ve stejných dnech jako na velkém hřišti, tedy pondělí a středu. 
	 Jaro už je za dveřmi a my netrpělivě s našimi nadšenými fotbalisty vyhlížíme zahá-
jení tréninkového procesu opět na přírodním travnatém hřišti. 

Městys Lysice

JA KOBLÍČ
Lysické

Fotbalové utkání

Trénink přípravkyTrénink přípravky
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pravidelně pracují 2–3x týdně. Někteří během týdne i vícekrát. V těchto věkových kate- 
goriích se děti ze všech obcí Žijeme Hrou sjíždí k  tréninku pravidelně na jedno místo. 
Z výkonnostních důvodů už to ani jinak není možné. A tak se na hřišti v Lysicích potkávají 
děti nejen z Lysic, ale i Kunštátu, Svitávky, Bořitova a přilehlého okolí. 
	 I zde bychom chtěli vyzdvihnout obrovské nadšení a energii trenérů, kterou svým svě-
řencům pravidelně předávají. Jmenovitě to jsou trenéři: David Karafiát, Tom Žid, Martin 
Pavel (ml. žáci), Jiří Vorlický ml., Aleš Štěpánek, Michal Langer (st. žáci). Zaslouží si 
obrovské uznání a poděkování. 

 	 Přípravky samo-
zřejmě nejsou jedinou 
mládežnickou katego-
rií Žijeme Hrou, která 
trénuje na hřišti v Lysi-
cích. Dále to jsou věko-
vé kategorie mladších 
a starších žáků. V Lysi-
cích trénuje i dorost 
Žijeme Hrou. 
	 Mladší žáci se 2–3x 
týdně pravidelně po-
tkávají v  50–60 hrá-
čích. Starších žáků je 
o něco méně. Jejich 
kádr tvoří cca „jen“  
30 hráčů a i ti na sobě 

Žijeme hrou – mladší žáciŽijeme hrou – mladší žáci
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 	 Dorostenců je aktuálně méně a jejich kádr nyní tvoří 15 hráčů. Od nové sezóny se tre-
nérem dorostu stal Erik Mihola. Dorostenci Žijeme Hrou úzce spolupracují i s nově zalo-
ženým mužstvem lysických fotbalistů. Pravidelně se spolu během podzimu potkávali na 
hřišti ke společným tréninkům. Vzájemně si tak s tréninkovým procesem vypomáhali. 
	 Týden co týden se na fotbalovém hřišti v  Lysicích vystřídá obrovské množství dětí, 
dospívajících a také dospělých sportovců a fotbalistů. Cca 180 osob nejrůznějšího věku ví-
cekrát týdně! 
	 Na hřišti se neodehrává jen tréninkový proces, ale samozřejmě také ten zápasový. K vel-
kému množství tréninků je třeba připočítat turnaje pro nejmenší přípravky, mistrovské 
zápasy žáků, dorostu a také mužských týmů. Samotné hřiště by tuto enormní zátěž, která 
je na samé hraně kapacity, bez pravidelné a kvalitní údržby nezvládlo. 
	 Moc děkujeme správci fotbalového hřiště na Oulehle Mírovi Klevetovi, který se o celý 
areál, den co den stará. Bez něj a obrovského množství času, které údržbou našeho krás-
ného sportoviště stráví, by trávník ani ostatní plochy nebyly v tak skvělé kondici. Prosíme 
také ostatní návštěvníky fotbalového areálu, aby byli ohleduplní a dbali slušného chování. 
Fotbalový areál může navštívit kdokoliv a je určen pro širokou veřejnost. Chovejme se zde 
všichni tak, aby zůstal krásný i nadále. Údržba celého areálu totiž stojí spoustu sil a financí.
	 Před dvěma lety jsme ve spolupráci se ZŠ Edvarda Beneše v Lysicích rozjeli projekt 
Trenéři ve škole. Během školního roku navštěvují trenéři Žijeme Hrou hodiny tělesné  
výchovy dětí na prvním stupni. Ve školním roce máme připravené  tematické bloky.  
Společným cílem nás trenérů a učitelů je, aby děti získávaly pozitivní emoční vazbu ke 
sportu a všestranný pohybový základ. S paními učitelkami tvoříme v hodinách tělocviku 
tandem, který se skvěle doplňuje. Od samotných dětí se k nám dostává vysoce pozitivní 
zpětná vazba a vždy se na společný tělocvik velmi těší. Na nastavenou spolupráci budeme 
chtít určitě navázat i v dalším období.

	 Fotbalový klub Žijeme Hrou letos slaví malé jubileum.  
10 let od svého založení

Děti, rodiče, trenéři, podporovatelé. Vy všichni jste neodmyslitelnou 
součástí desetileté společné radosti, zážitků, úspěchů…
	 Každý z Vás dennodenní činností pomáhá naplňovat filozofii 
a hodnoty, které jsme si vytyčili. Za to vše obrovské díky! Narozeniny 
oslavíme způsobem, který je nám vlastní. Dáme věci do pohybu, půjdeme do akce!
	 Celým rokem 2024 se budou prolínat sportovní a společenské události, kterými si bu-
deme připomínat výsledky naší desetileté společné „práce“. Ve virtuálním prostoru budeme 
mapovat desetiletou historii Žijeme Hrou. 
	 Hned na únor jsme si pro Vás připravili naprosto exkluzivní akci.
	 27. 2. 2024 se uskutečnila přednáška Mariana Jelínka na téma „Mentální koučink 
v praxi“. Sál Hotelu Lysice zaplnilo na 150 členů Žijeme Hrou. Besedy se účastnili i hosté 
z  řad zástupců spolupracujících obcí, učitelů základních škol nebo trenérů spřátelených 
fotbalových klubů. Přednáška trvala bezmála dvě hodiny. Během ní Marian Jelínek svým 
energickým pojetím posluchače doslova nadchnul. 
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	 Uznávaný český odborník „provokoval“ myšlenkami, na čem je důležité pracovat, aby 
člověk v současném světě uspěl. Řeč byla například o síle emoční vazby k určité činnosti, 
cíleném zvyšování psychické odolnosti společnosti, budování správných životních návy- 
ků a self-koučovacích technikách. Marian Jelínek potvrdil, že patří mezi českou špičku 
v oblasti mentálního koučinku.

Marian JelínekMarian Jelínek

Lysice se bavíLysice se baví
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	 Od účastníků přednášky jsme dostali velmi pozitivní zpětnou vazbu. Už teď se v našich 
hlavách rodí myšlenky, jak bychom mohli na tuto vydařenou akci navázat.
	 Děkujeme za vynikající přípravu celého večera hlavnímu organizátoru Pavlu Šmerdovi. 
Všem partnerům našeho klubu a jmenovitě panu Jiřímu Vybíralovi za možnost tuto bese-
du uskutečnit. O všech blížících se událostech vás budeme s předstihem informovat. 
	 Sledujte prosím dále webové stránky www.zijemehrou.cz a také sociální sítě našeho 
klubu. Facebokový profil Žijeme Hrou – oficiální stránky, nebo instagramový účet  
#zijemehrou. Zde najdete podrobný rozpis zápasů všech mládežnických týmů Žijeme Hrou 
a také další informací o připravovaných akcích. 

Mimo všech těchto událostí zmíníme tři chystané. A to:

1. 6. – Lysice se baví – akce pořádaná Pavlem Šmerdou. Připomeneme si zde 10. výročí zalo-
žení Žijeme Hrou komentovaným tréninkem a také představíme dosavadní úspěchy spolku.
15. 6. – 10. ročník Turnaje Žijeme Hrou přípravek „O pohár starosty městyse Lysice“ 
22.–26. 7. – Fotbalový kemp přípravek Žijeme Hrou v Lysicích

	 Chtěli bychom tímto pozvat všechny naše příznivce k návštěvě některého z utkání nebo 
turnaje týmů Žijeme Hrou, kterých je během fotbalového jara 2024 celá řada. A dále také  
1. 6. k návštěvě akce Lysice se baví. 
	 S trenéry Žijeme Hrou se budeme těšit na viděnou. 

 
Za vedení sportovního úseku Žijeme Hrou Martin Pavel a Vladan Horák 
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Fotbalový oddíl 
TJ Sokol Lysice

	 Jaro je za dveřmi a zima za námi. Obě tyto věci značí, že se již brzy vrátí 
dění i na místní fotbalový stánek. A přestože zima rozhodně není časem, který 
by přál fotbalu, náš tým nezahálel. Toto roční období je totiž ve fotbalových kruzích vždy 
spjato s náročnou zimní přípravou, během které je úkolem hráčů vypracovat si dostatečný 
fyzický fond, ze kterého pak mohou čerpat během dlouhé a náročné jarní části sezony.  
Ti z Vás, kteří se byli na některých našich zápasech podívat, jistě viděli, že právě fyzická 
kondice byla jedním z našich nějvětších problémů v podzimní části sezony. Jak tedy zimní 
příprava proběhla a co jsme podnikali dále? Vše bude v následujících řádcích.
	 Podzimní část sezony skončila v polovině listopadu. Od prosince začali naši hráči cho-
dit do tělocvičny místní ZŠ dále pilovat své fotbalové dovednosti v  lehkém posezóním 
tempu. V  prosinci jsme se také zúčastnili osmého ročníku Dobročinného fotbalového 
turnaje, který pořádal v halách v Kunštátě a Svitávce spolek Žijeme Hrou. Ostrá část zimní 
přípravy pak začala 5. ledna. Kondiční tréninky probíhaly dvakrát týdně pod vedením 
trenéra Radka Dvořáčka. Po celou zimu pak byla každou neděli k  dispozici také hala.  
První zhruba tři týdny tréninky oplývaly relativně slušnou účastí nad deset hráčů. 
	 Na přelomu ledna a února však účast postupně poklesla někdy i jen k pár jedincům, což 
s ohledem na naše nedostatky v podzimní části sezony rozhodně nebylo dobré znamení. 
Na vině bylo více faktorů, včetně nemocí a zranění. Po týmové diskuzi, která si kladla  

Společná fotka s týmem z rakouského PinsdorfuSpolečná fotka s týmem z rakouského Pinsdorfu
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za úkol právě vysvětlit snížené počty hráčů na trénincích, se však podařilo účast zlepšit. 
Kromě kondičních tréninků a tradiční nedělní haly jsme se pak zúčastnili a letos dokonce 
i organizovali první ročník halového turnaje O pohár lysického Sokola, více se o něm do-
čtete v příspěvku Břetislava Šulce za Komisi pro sport a volný čas. Součástí zimní přípravy 
dále byla i přátelská utkání, a to s celky Drnovic a dorostem Žijeme hrou. Kořením a vyvr-
cholením přípravy pak bylo mezinárodní přátelské utkání s  týmem FC ASKÖ Pinsdorf, 
které proběhlo v přátelké atmosféře na umělém povrchu v Boskovicích. 
	 Jaké je tedy hodnocení zimní přípravy? Optimální nebyla, není potřeba si nic nalhávat. 
Nicméně zanedbatelná rozhodně také nebyla a věřím, že většina pravidelně chodících hrá-
čů si základ pro jarní část sezony vytvořila. Bude to však stačit na kýžené první body? Brzy 
se to dozvíme, jak je patrné z rozpisu zápasů (aktuální informace však prosím sledujte na 
našich facebookových stránkách, domácí zápasy pak budou tradičně hlášeny rozhlasem):	

Datum	 Čas	 Zápas	
Neděle 17.3.	 15.00	 Svitávka – Lysice 		  3:0 (poločas 0:0)
Neděle 24.3.	 15.00	 Lysice – Bořitov B
Neděle 31.3.	 15.30	 Lysice – Boskovice-Letovice C
Neděle 7.4.	 16.30	 Lysice – Vranová
Neděle 14.4.	 16.30	 Voděrady – Lysice
Neděle 21.4.	 16.30	 Lysice – Vavřinedělec 	
Neděle 28.4.	 16.30	 Vísky – Lysice
Středa 1.5.	 17.00	 Lysice – Ráječko B
Neděle 5.5.	 17.00	 Lysice – Olomučany	
Středa 8.5.	 17.00	 Kořenedělec – Lysice
Neděle 12.5.	 17.00	 Lysice – Lažánky
Neděle 19.5.	 17.00	 Adamov – Lysice
Neděle 26.5.	 17.30	 Lysice – Kotvrdovice
Neděle 2.6.	 16.30	 Velké Opatovice – Lysice	
Neděle 9.6.	 17.30	 Lysice – Kunštát C 

	 V době psaní článku je zatím odehráno jedno utkání s týmem Svitávky, který se nachá-
zí na předních příčkách tabulky. Utkání i přes prohru ukázalo také pozitivní stránky naší 
hry. Snad se tedy konečně zadaří v některém z následujích zápasů. Závěrem ještě dodám, 
že náš kádr v zimě posílili čtyři hráči – v jednom případě se jedná o velký návrat místní 
legendy, v jednom o další znovuobnovení „kariéry“, v dalším pak o naplněnou touhu zahrát 
si doma, a na hřišti v našich barvách uvidíte i samotného trenéra, který se už na to prostě 
nevydržel dívat jen ze střídačky :)
	 Přijďte se tedy přesvědčit na zápas, jak to nejen těmto čtyřem, ale i celému týmu, na jaře 
jde, všechny Vás srdečně zveme.

S přáním hezkého jara za Fotbalový oddíl TJ Sokol Lysice
Zdeněk Trávníček
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Úsměvy
Jaromíra
Hanzlíka

18.30 h2. 5. 2024
Hotel Lysice
Vstupné: 249 Kč

Mediální partner akce:

Setkání s hereckou legendou z filmů Jak utopit doktora Mráčka, 
Postřižiny, Slavnosti sněženek, seriálů Sanitka, Byl jednou jeden dům, 
Nemocnice na kraji města, Cirkus Humberto.

Předprodej vstupenek: 
Drogerie Fojt Lysice, 
Informační kancelář Blanka, 
Turistické informační centrum Boskovice 

www.ticketlive.cz
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Pečete rádi? Pak zbystřete svoji pozornost. 
 

V Y H L A Š U J E M E  
 

3. ročník soutěže  

O lysickou buchtu 
 

Soutěž se uskuteční v rámci akce Lysice se baví 
v sobotu 1. června 2024 na fotbalovém hřišti na Oulehle 

 
JAK SE ZÚČASTNIT 

 přihlášku s názvem výrobku podávejte nejpozději do 30. 4. 2024 
 prezentovat můžete sladkou nebo slanou variantu – fantazii se meze nekladou 
 každý účastník může soutěžit pouze s jednou sladkou nebo jednou slanou variantou 
 účastníci soutěže ručí za zdravotní nezávadnost svého výrobku 
 soutěžní výrobek odevzdá soutěžící v den konání akce v čase 12.00 až 13.00 hod. 
 vyhlášení výsledků soutěže proběhne téhož dne v odpoledních hodinách 

 
O CO SE HRAJE? 

Soutěžit se bude například o pobyt ve wellness hotelu, věcné ceny a další… 
 

Závazné přihlášky přijímáme na e-mailu smerda@my-face.cz, více informací  
na tel. č. 737 177 367, kontaktní osobou je Pavel Šmerda. 

 
I když budou Vaše dobroty hodnocené porotci, jedná se především o soutěž s úsměvem, 

pohodou a dobrou náladou. Těšíme se na Vaši účast v soutěži. 
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Spolek táborníků a přátel osady Černá Hora

pořádá pro zpestření prázdnin dětí z Černé Hory a okolí i v letošním roce 

LETNÍ TÁBOR V HABŘÍ
Táborová základna se nachází u obce Habří (kraj Vysočina) a jedná se o tábor 

stanového typu. Tábor je určen dětem od 9 do 15 let a bude se konat v termínu:        

 30. 6. – 13. 7. 2024.
Cena: 4 500 Kč

Zájemci se mohou podívat na internetové stránky tábora www.zahybka.org, 
kde je možné zhlédnout fotky z minulých ročníků.

Přihlášky na tábor včetně všech formulářů a pokynů budou 
k dispozici v měsíci březnu v ZŠ Černá Hora. 

Veškeré potřebné dokumenty je možné rovněž zaslat elektronicky na e-mail.

V případě zájmu prosím kontaktujte hlavního vedoucího Marka Osoucha, 
tel. 606 114 960, tabor.habri@zahybka.org.

Těšíme se na vás v Habří.
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Lysický zpravodaj. Za obsahovou správnost materiálů zveřejněných v Lysickém zpravodaji ručí autoři. 
Příspěvky přijímá Eva Hošková v kanceláři matriky (tel. 724 189 208, e-mail: matrika@ mestys.lysice.cz). 
Příspěvky zasílané e-mailem musí být zpracovány ve formátu A4 na výšku, text ve WORDU a obrázky ve 
formátu jpg. Obrázky se posílají samostatnou přílohou, nikoli jako součást textu. Za změny programů 
kulturních a společenských akcí odpovídají pořadatelé. Za tiskové chyby neručíme. Anonymy nezveřej-
ňujeme! Číslo 1,2,3/2024 vychází v Lysicích v březnu 2024. Vydává Městys Lysice, Horní náměstí 157,  
pod registrační značkou MK ČR E 11460. Odpovídá: Mgr. Pavel Dvořáček, starosta. Tisk, sazba a grafická 
úprava Reprocentrum, a.s., Blansko – www.reprocentrum.cz.
Cena: zdarma

KONZULTACE ŽIVOTNÍHO STYLU A NÁVYKŮ 
NÁVRH STRAVOVACÍHO PLÁNU

JEDNODUCHÉ A EFEKTIVNÍ ŘEŠENÍ
TRVALÉ VÝSLEDKY BEZ DIET

v s t u p n í

n e z á v a z n á

k o n z u l t a c e

Z D A R M A !

Veronika Opluštilová

WEllNESS BILANCE
Skvělý pocit během pár dní!

kouč pro zdravý život
 Instagram: @veru_fitmum

Facebook: Veru Opluštilová (Miholová)
mobil: + 420 775 767 763
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